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Vivre est la plus belle
façon de rêver.
Porsche Cayenne E-Hybrid Platinum Edition.
Embarquez pour des expériences uniques au volant du Cayenne en version 
Platinum Edition. Cette nouvelle déclinaison séduit tant par l’harmonie de 
son design exclusif que par la richesse de ses équipements. Pour les trajets
du quotidien en 100 % électrique ou pour les longues escapades du week-end,
profi tez d’un haut niveau de confort et de performances typiquement Porsche.

Centre Porsche Antibes
87 Allée Belle-Vue
06600 Antibes
Tél : 04 92 91 33 88
antibes.centreporsche.fr

Pensez à covoiturer

Cayenne E-Hybrid Coupé Platinum Edition (02/01/2023) Valeurs WLTP : Conso. combinée en l/100 km : 3,3 - 3,7. 
Plus d’informations sur le site www.porsche.fr

#SeDéplacerMoinsPolluer
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AUTOTOT MATATA IC MVT

Manufacture horlogère française, B.R.M Chronographes créé des garde-temps 
d’exception. La FF39-40 est dotée de courroies et silent blocs, qui en font 
la première montre automatique dont la protection aux chocs est régulée 

sur le plan vertical et horizontal.
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BRIGITTE CARTERET, ARCHITECTE ET MISE EN OEUVRE DEPUIS 1989. 

4 rue Gambetta - 06560 Valbonne - Téléphone: +33(0)6 09 27 60 15 - Email : cote-design06@orange.fr

Située au coeur du village historique de Valbonne, l’agence d’architecture d’intérieur Côté Design est spécialisée dans 
la conception, la transformation et la rénovation d’espaces intérieurs et extérieurs. 

Located in the heart of the historic village of Valbonne, the interior architecture agency Cote Design is 
specialised in the conception, transformation, and renovation of indoor and outdoor spaces. 



8

ACHAT - VENTE - DÉPÔT VENTE - FINANCEMENT

1280 Avenue du Campon, 06110 Le Cannet

Contact : Eric TOURNEBOEUF - Tél. 07.61.71.14.33

www.cmsauto.com

PORSCHE
Porsche 911 (992) TURBO S CABRIOLET PDK 
-06/2020 - 14.500 km. *

PORSCHE
Porsche 911 (992) 3.0 450 CARRERA S PDK8 03/2019 
- 34.800 km. *

PORSCHE
Porsche Panamera Sport Turismo E-Hybrid 
-05/2018 - 62.500 km. *

PORSCHE
Porsche 911 (991) 3.8 400 CARRERA 4S PDK 
-11/2013 - 39.500 km. *

PORSCHE
Porsche 718 Spyder 4.0 420ch BVM - 12/2019 
-12.750 km. *

PORSCHE
Porsche 911 (991) GT3 3.8 PDK - 05/2015 - 23.000 
km. *

PORSCHE
Porsche 911 993 Carrera 2 Cabriolet - 07/1995 
-104.600 km. *

PORSCHE
Porsche 964 Carrera 2 Cabriolet - 01/1991 - 176.000 
km. *

PORSCHE
Porsche 911 997 Carrera S 3.8 - 07/2004 - 88.000 
km. *

279.900 €

94.900 €104.900 €

124.900 €

139.900 €

71.900 € 64.900 € 59.900 €

139.900 €
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ACHAT - VENTE - DÉPÔT VENTE - FINANCEMENT

1280 Avenue du Campon, 06110 Le Cannet

Contact : Eric TOURNEBOEUF - Tél. 07.61.71.14.33

www.cmsauto.com

FERRARI
Ferrari 488 Spider V8 3.9 T 670 ch - 09/2016 -11.400 
km.

FERRARI
Ferrari GTC4 Lusso V12 6.0 690ch  -10/2019 -
9.000 km.

BMW
BMW M4 COMPETITION G82 Coupe 510 Ch BVA8 
-12/2020 - 9.500 km.

BMW
BMW M3 COMPETITION G80 510 Ch BVA8 - 
05/2021 - 12.000 km.

FERRARI
Ferrari 458 Italia Spider 4.5 V8 570ch - 04/2012 - 
18.900 km.

BMW
BMW M4 G82 Coupe CSL 550ch -11/2022 - 250 km.

ASTON MARTIN 
Aston Martin Vanquish V12 5.9 576ch Touchtronic 
III - 11/2014 - 29.950 km.

ASTON MARTIN 
Aston Martin DB9 Coupe Touchtronic - 11/2006 - 
25.000 km

ASTON MARTIN 
Aston Martin Vantage V12 S 573ch  -12/2014 - 
51.300 km.

269.900 €

99.900 €122.900 €

249.900 €

259.900 €

189.900 € 69.900 € 129.900 €

 299.900 €
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Renseignements au 07 61 71 14 33 ou info@rivieraselections.fr

Contactez-nous dès à présent ! Vous souhaitez paraître sur le prochain numéro? 

3 Rue Marceau - 06400 Cannes
Tél. 04 83 44 12 45

Email : info@rivieraselections.fr
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EDITO MARS 2023  – PAR RADIA AMAR 

Éric Tourneboeuf

UNE RENAISSANCE
A RENAISSANCE

Le saviez-vous ? Le mythique hôtel Carlton 

annonce sa réouverture au 13 mars. Ceux qui 

passent devant le 58 boulevard de la Croisette le 

constatent : l’effervescence est à son comble ! 

Pour la renaissance de ce joyau de la Riviera, les 

plus prestigieux artisans - dont de nombreux 

spécialistes locaux des métiers d’art 9 ont été 

rassemblés pour que la magie opère. Des peintures 

jusqu’aux moulures et dorures, la quête de 

l’excellence s’exprime dans chaque détail – leurs 

mains expertes ont réalisé des merveilles sous les 

plafonds de cette auguste institution.

Malgré des façades entièrement nettoyées, 

rénovées et agrandies de nouvelles ailes, à 

l’extérieur, le changement n’est pas flagrant. 

Pourtant, sur la façade, même les inscriptions 

« Carlton Hotel » ont été reproduites à l’identique, 

comme à l’ouverture, en 1913. En revanche, à 

l’intérieur, tout a été repensé avec maestria !

C’est aussi là que réside la magie de la Riviera : 

embellir et moderniser un patrimoine d’exception 

sur un territoire tout aussi exceptionnel. 

Ici, le futur se joint au passé pour nous offrir un 

présent dont il convient de savourer chaque 

seconde.

Puissent Évasion et Émotion devenir les maitres 

mots de ce printemps qui s’annonce.

Did you know? The legendary Carlton Hotel announces 

its reopening on March 13. Those who pass in front of 

58 boulevard de la Croisette see it: the excitement is 

at its peak! For the rebirth of this jewel of the Riviera, 

the most prestigious craftsmen - including many local 

specialists in fine crafts – were gathered to make the 

magic happen. From the paintings to the moldings and 

gilding, the quest for excellence is expressed in every 

detail - their expert hands have achieved wonders under 

the ceilings of this august institution.

Despite facades being completely cleaned, renovated 

and enlarged with new wings, on the outside the 

change is not obvious. However, on the facade, even 

the inscriptions « Carlton Hotel « have been reproduced 

identically, as at the opening, in 1913. On the other hand, 

inside, everything has been masterfully redesigned!

Here also lies the magic of the Riviera: embellishing 

and modernizing an exceptional heritage in an equally 

exceptional territory.

Here, the future joins the past to offer us a present that 

should be savored every second.

May Evasion and Emotion become the key words of this 

upcoming spring.
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DIAGNOSTICS
 IMMOBILIERS

Amiante, plomb, DPE, gaz, électricité,
lois Carrez / Boutin, risques naturels ...

TERMITES ( État parasitaire )

parasites comme les termites. La propagation de 
ces insectes se caractérise par le creusement de galeries 
à l’intérieur des éléments en bois (planchers, poutres, 
charpente). 
Les biens immobiliers implantés dans des zones signalées 
à risque doivent donc faire l’objet d’un État parasitaire 
préalablement à leur mise en vente.

ERP (ESRIS)
Les collectivités territoriales peuvent se doter 
de Plans de prévention des risques (PPR) 

pour maîtriser les menaces qui pèsent sur les biens et 
les personnes. Ces outils réglementaires peuvent être 
adoptés aussi bien pour des risques naturels que pour des 
risques miniers ou technologiques. 
Les vendeurs et les bailleurs de biens immobiliers 
appartenant au périmètre d’un PPR ont l’obligation de 
présenter un État de ces risques lors de la conclusion d’une 
transaction.

GAZ 

Le manque d’entretien de l’installation de gaz 
d’un logement accroît sérieusement les risques 

d’explosions ou d’intoxications des occupants. Pour 
protéger les personnes, mais aussi les biens, un diagnostic 

ou la location d’un logement. Il s’agit d’un contrôle de l’état 
de conservation des différents composants (conduites, 

conformité de l’installation avec les normes en vigueur.

DPE 

En France, le secteur du bâtiment représente 
plus de 40 % de la consommation énergétique 

et environ un quart des émissions de gaz à effet de serre. 
Les constructeurs ont été sollicités par la mise en place 
de normes plus exigeantes et les propriétaires sont 
incités à engager des actions de rénovation énergétique.

ÉLECTRICITÉ 

À titre d’information et par mesure de 
précaution, l’acquéreur d’un logement doit 

donc être informé de l’état de l’installation électrique en 
  .étirucés ed erèitam ne secnerac selleutnevé sed te ecalp

Un diagnostic de contrôle doit lui être remis par le 
vendeur ou bailleur lors de la signature.

AMIANTE
De nombreuses enquêtes ont démontré 

l’apparition de maladies graves. Interdite depuis 1997, 
l’amiante demeure une préoccupation majeure de santé 
publique. Des mesures de prévention et d’information ont 
donc été adoptées par les pouvoirs publics dont l’obligation 
d’un repérage de l’amiante dans les biens immobiliers mis 
en vente ou en location.

MESURAGES ( Loi Carrez / Loi Boutin )

Les lois Carrez (1996) et Boutin (2009) ont 
introduit l’obligation de transmettre aux 

acquéreurs et aux locataires une information claire et 
normalisée sur la surface de certains biens immobiliers. 
Ces indications de surface constituent une protection 
supplémentaire pour les acheteurs et les locataires, 

disponibles sur le marché immobilier.

PLOMB 

Le plomb est responsable de la maladie du 
saturnisme qui affecte principalement les 

enfants, parfois même in utero. L’absorption régulière de 
poussières issues de ce métal, soit par inhalation, soit par 
ingestion, est à l’origine de cette intoxication. Les logements 
construits avant 1949 sont susceptibles d’abriter encore 
des matériaux dangereux, parfois dissimulés sous des 
couches appliquées ultérieurement. La réglementation a 
donc adopté le principe d’un contrôle sanitaire (CREP) lors 
de la vente ou de la location d’un logement.

 
Un dossier diagnostic technique rigoureux !

DDT

Zoom sur
l’Etat des Lieux

La mise en location d’un logement 
implique la rédaction de deux états des 
lieux contradictoires : un à l’entrée du 
locataire et l’autre à sa sortie. 

Nous réalisons pour vous un état des 

www.litorediag.fr

8 DIAGNOSTICS
indispensables !

LITORE DIAG
300 Chemin du Refuge

MOUGINS 

06 43 02 60 68
litorediag@gmail.com

www.litorediag.fr

VISITE
VIRTUELLE
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L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr

SUR LES HAUTEURS
MAJESTUEUSE VILLA

ON THE HEIGHTS
MAJESTIC VILLA 

GRASSE

Située sur les hauteurs de Grasse, magnifique demeure de 420 m² nichée dans un écrin 

de verdure. Elle offre une oasis de calme et de sérénité autour d’une somptueuse piscine 

chauffée, de grandes terrasses entourée d’une végétation luxuriante et à l’abri des 

regards. Répartie sur 3 niveaux, elle se compose de 2 cuisines équipées, 2 vastes salons, 

un grand séjour, et 7 chambres en suite avec salle de bain/douche. Une salle de cinéma 

et une salle de sport avec sauna et hammam offrent des espaces de détente luxueux. 

Un garage double vient compléter ce tableau idyllique.

On the heights of Grasse, outstanding property of 420 sqm nestled in a lush greenery, in a haven 

of peace surrounding a sumptuous heated swimming pool with large terraces, not overlooked. 

The living space is spread over 3 levels with the following layout : 2 equipped kitchen, 2 vast 

sitting rooms, a large living room and 7 en suite bedrooms with bath/shower rooms. In addition, 

there are a movie room and a gym with sauna and steam bath for luxury relaxing moments. A 

double garage complete this ideal property. 

Prix - Price : 4.176.000 €420 m² 3 500 m2 7 7 REF : 8138624
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TOURRETTES
MAGNIFIQUE BASTIDE

TOURRETTES
OUTSTANDING BASTIDE

A 30 min du bord de mer, magnifique bastide au sein du golf de Terre Blanche sécurisé 
24/24 avec deux parcours 18 trous, un hôtel 5 étoiles, plusieurs restaurants et un 
somptueux spa de 3200m². Majestueuse villa de 325m² avec vue imprenable sur les 
collines. Spacieux séjour, salle à manger et 4 belles chambres en suite. Grand sous sol 
avec rangements et buanderie. Le tout bâti sur un terrain arboré de 3070m² avec piscine 
à débordement chauffée, pool house, terrain de pétanque et garage double.

30mn drive from the sea side, stunning bastide located in the Terre Blanche golf resort 

of 3200 sqm with 24-hour security, two 18-hole golf courses, a 5-star hotel, several 

restaurants and a sumptuous spa. This majestic villa of 325 sqm enjoys an amazing view 

to the surrounding hills. It offers a vast living room, a dining room and 4 en suite bedrooms. 

Big basement with closets and laundry room. Mature land of 3070 sqm with overflowing 

heated pool, pool house, petanque playing field & 2-car garage.

327 m² 3 070 m² 4 4 REF : 7878839

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr

Prix - Price : 3.990.000 €



17

THÉOULE-SUR-MER
4 PIÈCES AVEC VUE MER

THÉOULE-SUR-MER
3-BEDROOM APARTMENT WITH SEA VIEW

Splendide vue mer et Estérel pour cet appartement de 175 m². Il se compose d´une 
entrée, d´une grande pièce de vie lumineuse, d´une cuisine, et de 3 grandes chambres 
avec chacune leur propre salle d´eau. Sa terrasse avec jacuzzi et son jardin de 238 m² 
vous laisseront tout le loisir de contempler cette vue majestueuse et apaisante. Quartier 
recherché et au calme.

In a quiet and sought after area, apartment of 175 sqm enjoying a stunning view over the sea 

and Esterel mountains. It features an entrance hall, a large and bright living room, a kitchen and 

3 large bedrooms each one with its own shower room. It open onto a terrace with jacuzzi and a 

garden of 238 sqm boasting a majestic view.

Prix - Price : 1.595.000 €175 m2 238 m2 3 3 REF : 8132787

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr
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MANDELIEU-LA-NAPOULE
SPLENDIDE VILLA RÉNOVÉE

MANDELIEU-LA-NAPOULE
STUNNING RENOVATED VILLA

A 15 minutes de Mandelieu. Splendide villa rénovée située au calme et proche 
commodités. Bénéficiant de beaux volumes, elle se compose de plain-pied d´un 
magnifique espace de vie ouvert sur une grande cuisine, suite parentale avec dressing 
et salle de bains, 2 chambres et salle d´eau. Dépendance avec chambre et salle d´eau. 
Espace détente avec spa, sauna et salle de sport. Grande piscine au sel et son pool house 
équipé. Terrain de tennis. Double garage et places de stationnement abritées.

Within 15 mn’ drive to Mandelieu, in a quiet area close to the facilities, stunning villa 

renovated throughout. It offers on the ground floor, a beautiful living room opening onto 

a vast kitchen, a master bedroom with a walk-in wardrobe and a bathroom, 2 bedrooms 

and a shower room. Outbuilding with bedroom and shower room. Relaxing area comprising 

a spa, a sauna and a gym. Large salt-water pool and equipped pool house. Tennis court. 

Double garage and sheltered parking spaces

300 m² 2 700 m² 4 3 REF : 6488410

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr

Prix - Price : 1.390.000 €
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MANDELIEU-LA-NAPOULE
VILLA D’EXCEPTION

MANDELIEU-LA-NAPOULE
OUTSTANDING PROPERTY

A 15 min de Mandelieu. Villa d´exception de 350m² aux prestations de qualité située au 
calme dans un domaine sécurisé. Sur un terrain aménagé de 7000m², magnifique séjour 
de plain-pied donnant sur 2 grandes terrasses, cuisine indépendante, chambre de maître 
avec salle de bain, dressing et bureau. Au Rez-de-jardin: une chambre, une salle de bain, 
une salle de cinéma ainsi que deux 2 pièces ind. Belle piscine avec pool House et vue 
dégagée sur les collines.  Un garage double. 

15 mn’ drive to Mandelieu, outstanding property of 350 sqm with quality finishings in a 

quiet and secure domain. The villa is nestled on a land of 7000 sqm and offers the following 

layout : a stunning living room opening onto 2 large terraces, a kitchen, a master bedroom with 

bathroom, a dressing room and a study. At the garden level: a bedroom, a bathroom, a movie 

room and an independent 1-bedroom flat. Beautiful pool with pool house, open view to the hills. 

Double garage. 

Prix - Price : 2.700.000 €350 m2 7 000 m2 5 4 REF : 6554748

L&G PRESTIGE - 391 Av. du 23 Août - 06210 Mandelieu-la-Napoule
Tél. +33 (0)4 93 47 06 67 - info@lgprestige.fr - www.lgprestige.fr
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APPARTEMENT DANS MAISON DES ANNÉES 50 APARTMENT IN A 1950S’ HOUSE

GRASSE - PROCHE CENTRE

CO-EXCLUSIVITÉ. Situé en plein cœur de la Cité des Parfums, cet appartement de 90 
m² (88 m² carrez), entièrement rénové, prend place au 2ème et dernier étage d’une 
magnifique maison Bourgeoise des années 50. L’alliance des matériaux contemporains 
et anciens et les volumes, apportent un caractère unique à cet appartement. L’entrée 
dessert une belle cuisine baignée de lumière, une chambre avec dressing, une salle de 
bain et un Wc. Un couloir mène à la seconde chambre profitant d´une vue dégagée, à un 
espace bureau et à la majestueuse pièce de vie. Un large balcon permet de profiter du 
soleil toute la journée. Parking extérieur loué pour 20€ par mois.

JOINT AGENT. In the heart of the City of the Perfumes, this apartment of 90 m² (88 m² carrez 

law), completely renovated, is located on the 2nd and top floor of a magnificent 1950s´ house. 

The combination of contemporary and old materials as well as the large living space bring a 

unique character to this apartment. The entrance hall leads to a beautiful light-filled kitchen, a 

bedroom with dressing room, a bathroom and a toilet. A hallway leads to the second bedroom 

enjoying an open view, to an office and to the majestic living room. A large balcony benefits from 

all-day sun. An utdoor parking space is rented for € 20 per month.

AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

Prix - Price : 298.000 €90 m2 9 m2 2 1 REF : 7633090
CO-EXCLUSIVITÉ - JOINT AGENT
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APPARTEMENT BOURGEOIS 117 M² OLD PERIOD STYLE APARTMENT OF 117 SQM

GRASSE - VICTORIA

Dans le quartier prisé de Rotschild, proche du centre-ville, des transports (gare, bus), 
à 30 mn de l’aéroport de Nice. Somptueux appartement de 117 m² avec belle hauteur 
sous-plafond situé au 1er étage d’un immeuble bourgeois avec ascenseur, profitant 
d’une vue mer et d’une luminosité exceptionnelle. Il se compose d’une spacieuse entrée 
donnant sur un double séjour avec de nombreuses portes fenêtre laissant entrer une 
belle lumière et offrant une vue mer exceptionnelle, une cuisine indépendante équipée 
avec coin repas, ouverte sur le séjour, deux jolies chambres, salle de douche et salle de 
bains, toilette d’invités. Grande cave incluse et possibilité d’acquérir un parking privatif.

In the Rotschild sought after area, close to the town centre, bus and train stations and within 

30mn’ drive to Nice airport, on the first floor of an old period style building with lift, sumptuous 

apartment of 117 sqm with high ceilings enjoying all-day sun and a sea view. The apartment 

offers the following layout : a large entrance hall giving onto a double drawing room with many 

French windows bathed by the sunlight, an equipped eat-in kitchen opening onto the living 

room, 2 lovely bedrooms, a shower room, a bathroom and a guest loo. Spacious cellar. Private 

parking space available with extra charge.

AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

Prix - Price : 399.000 €117 m2 NC 2 2 REF : 5407873
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LIMITE MOUANS-SARTOUX
VILLA DE PLAIN-PIED

NEXT TO MOUANS-SARTOUX
SINGLE STOREY VILLA

GRASSE

Coup de cœur ! Dans un domaine privilégié de 35 hectares à 3mn de l’autoroute et 15 mn 
de Sophia Antipolis, profitant d’une forêt, d’un parc, tennis et piscine, jolie villa d’angle 
de plain-pied, composée d’un séjour-salle à manger, cuisine individuelle, 2 chambres, 1 
salle d’eau, 1 bureau (3ème chambre possible), double salon, buanderie, agrémenté d’un 
jardin d’environ 150 m² avec chalet en bois. Belle opportunité. Aucun travaux à prévoir. 
Parking privatif.

To fall for ! 3mn’ drive to the motorway and 15 mn drive to Sophia-Antipolis, in a select domain 

of 35 ha comprising a forest, a parkland, a tennis court and a swimming pool, lovely single 

storey villa featuring a living/dining room, a kitchen, 2 bedrooms, a shower room, a study 

(suitable for conversion into a 3rd bedroom), a double sitting room and a laundry room. Garden 

of approx. 150 sqm with wooden shed. A great opportunity ! Parking space. No works required. 

AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

Prix - Price : 485.000 €115 m² 150 m2 3 1 REF : 8179710
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VILLA EN PIERRE STONE-BUILT VILLA

FAYENCE

En position dominante, à 20 min de l’autoroute A8, dans un lieu paisible en pleine nature, 
cette maison familiale des années 70, a été parfaitement entretenue et remise au goût 
du jour. Du hall d’entrée, la cuisine et le séjour sont accessibles ainsi qu’un salon-salle 
à manger prolongé d’une terrasse profitant d’une vue dégagée. Sur ce même niveau, 
2 ch., 1 salle de douche et 1 toilette. La 2ème partie de la maison en rez-de-jardin, donne 
la possibilité d’héberger la famille ou les amis de passage tout en conférant autonomie 
et indépendance aux convives. Elle se compose d’un salon avec cuisine US équipée, 
1 ch., et 2 salles d’eaux permettant de créer un studio indépendant. Salle de jeu et 
garage de 22 m². Piscine couverte. Terrain 4.000 m² avec Mazet en pierre. Un coup de 
cœur pour les amateurs de lieux uniques et authentiques, une ode à l’essentiel où il fait 
bon se ressourcer !

20 mn’ drive to the A8 motorway, in a quiet setting and in a dominating position, family-sized 

house built in the 1970s’, perfectly maintained and renovated with trendy finishings. Entrance 

hall, kitchen, sitting room, living/dining room opening onto a terrace with an open view, 2 

bedrooms, a shower room and a loo. The garden level is dedicated to the guests ; it comprises 

a living room and open plan kitchen, a bedroom and 2 shower rooms and it is suitable for 

conversion into a separate studio. On this level, there are also a play room and a garage of 22 

sqm. Land of 4.000 sqm with stone cottage and sheltered pool. A favorite for lovers of unique 

and authentic properties, a tribute to basic life where it is so good to relax !

AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

Prix - Price : 813.000 €NC 4 000 m2 4 3 REF : NC
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PROPRIÉTÉ FAMILIALE FAMILY-SIZED PROPERTY

LE CANNET - MOUGINS

Mougins, Bel Air. Implantée en position dominante, à 12mn du centre de Cannes et 3mn 
de l’autoroute A8, cette propriété familiale des années 70 rénovée en 2018, est issue de 
la réunion de 2 villas mitoyennes pour une superficie totale de 356 m² sur un terrain de 
2.750 m², pour un total de 6 chambres et 6 salles de bains. Intégralement rénovée dans 
un style moderne et raffiné, cette propriété propose 2 espaces de vie qui peuvent devenir 
indépendants, chacun avec leur piscine individuelle. La partie principale (environ 178 m²) 
est composée d’une entrée, salon, salle à manger, prolongé d’une grande terrasse 
donnant sur la piscine, cuisine indépendante, 2 chambres en suite de plain-pied et une 
chambre de maître à l’étage. La 2ème partie de la villa (environ 164 m²), dans un esprit « 
Loft Contemporain », se compose d’un vaste séjour-cuisine d’environ 70 m², 2 chambres 
en suite et à l’étage une 3ème chambre donnant sur la seconde piscine. Parkings couverts. 

Mougins, Bel Air area. Within 12 mn’ drive to the Cannes centre, 3mn’ drive to the A8 

motorway, in a dominating position, family-sized property built in the 1970s’ and renovated in 

2018 with modern style and refined fittings. This villa combines 2 adjoined villas which have 

been converted into a single one. It offers a living space of 356 sqm with 6 bedrooms and 6 

bathrooms. Each part has its own swimming pool and both are suitable for being converted 

into 2 single accommodations. The main part of approx. 178 sqm comprises an entrance hall, 

a sitting room and a dining room opening onto a large terrace overlooking the swimming pool, 

a kitchen, 2 walk-in en suite bedrooms and a master bedroom upstairs. The second part of 

approx. 164 sqm is designed as a contemporary style loft apartment featuring a living room and 

open plan kitchen of approx. 70 sqm, 2 bedroom suites and a 3rd bedroom overlooking onto the 

second swimming pool. Sheltered parking spaces. 

AUTHIER IMMO - 132 Bd Emmanuel Rouquier – 06130 Grasse
Tél. : + 33 (0)6 27 86 90 46 – sabine@authier.immo - www.authier.immo

Prix - Price : 1.950.000 €356 m² 2 750 m2 6 6 NC
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SUPERBE MAS 
PROCHE DU VILLAGE

STUNNING COUNTRY HOUSE
CLOSE TO THE VILLAGE

VALBONNE

EXCLUSIVITÉ. Pour les amateurs de charme et proche du village, superbe Mas de 230 m² 
sur terrain avec oliviers et piscine de 2633 m², aux prestations et décoration raffinées 
avec double salon 50 m² sur terrasses, cuisine 19 m², ch. de maître 17 m² avec SdB 
et douche, dressing, bureau 15 m², ch. avec salle de bains. A l´étage, 2 ch., salle d´eau 
et terrasse solarium. Buanderie, chaufferie, cave à vin. Abri voitures. Hono charge 
acquéreur 5 % TTC. Estimation énergie entre 3.876 € et 5.244 € (année 2021). DPE : E.

SOLE AGENT. Close to the village, on a land of 2633 sqm with olive trees and pool, stunning 

country house of 230 sqm with refined finishings. Living room of 50 sqm and terraces, kitchen of 

19 sqm, master bedroom of 17 sqm with bathroom & shower room, walk-in wardrobe, study of 

15 sqm, bedroom with bathroom. Upstairs, 2 bedrooms, shower room, sun deck. Laundry room, 

boiler room, wine cellar & carport. Agency fees charged to the buyer 5% VAT incl. Estimated 

energy costs between €3.876 and 5.244. Energy class : E

Prix - Price : 1.850.000 €230 m2 2 633 m2 4 3 REF : 3899
EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

BANDELIER IMMOBILIER - 79, Boulevard Sadi Carnot - 06110 Le Cannet
Tél. +33 (0)4 92 18 11 11 - agence@bandelierimmobilier.com - www.bandelierimmobilier.com
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PROPRIÉTÉ DANS UN ÉCRIN DE VERDURE PROPERTY IN A LUSH GREENERY

LES ADRETS-DE-L’ESTÉREL 

CO-EXCLUSIVITÉ. Splendide propriété d’architecte, moderne, d’exception, imaginée et 

construite en 2013 avec des matériaux et du mobilier nobles et de qualité, bénéficiant 

d’une entrée spectaculaire, 2 chambres, salles d’eau, dressings et terrasses privatives. RdJ: 

Séjour et patio lumineux, chambre de Maître luxueuse, salle d’eau, baignoire et dressing, 

terrasses privatives avec jacuzzi et sauna. La somptueuse piscine 10x5m à débordement, 

chauffée positionnée dans un jardin arboré d’essences méditerranéennes. Bureau /salle de 

cinéma, 2nd dressing, salle de sport, boulodrome, 3 garages d’une superficie totale de 60 m², 

domotique, complètent ce bien d’exception. Coup de Foudre assuré ! DPE : 94B / 2A

JOINT AGENT. Love at first sight ! Outstanding modern style property, designed and built in 

2013 with top-of-the-range features, offering the following layout : an amazing entrance hall, 

2 bedrooms with shower rooms, walk-in wardrobes and private terraces. At the garden level 

: a sunny living room and patio, a luxury master bedroom with shower room, bath, dressing 

room and terrace with jacuzzi and sauna. The house opens onto a Mediterranean garden with 

a sumptuous overflowing and heated swimming pool of 10 x 5m. In addition : study/movie 

room, another dressing room, a gym, a bowling alley, 3 garages totalizing 60 sqm and home 

automation system. A real gem ! Energy class: 94B / 2A

CO-EXCLUSIVITÉ - JOINT AGENT

LES ADRETS IMMOBILIER - Place de la Mairie - 83600 Les Adrets de l’Estérel
Tél. : + 33 (0)4 94 40 91 62 – agence@adrets-immo.com - www.adrets-immo.com

Prix - Price : 1.950.000 €235 m2 1 500 m2 3 3 REF : 661
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AUTHENTIQUE « MAISON PAYSAGE » AUTHENTIC « LANDSCAPE VILLA »

Prix - Price : 4.500.000 €

DOMAINE DE CASTELLARAS

Sise dans un domaine privé de renom gardienné 24h/24, avec piscines, tennis, salle 
de sport et aire de jeux, cette propriété d’exception est l’une des 5 maisons-paysages 
conçues par le célèbre architecte Jacques Couëlle en 1964. Véritable œuvre d’art, cette 
belle villa en parfait état, s’articule autour d’un patio. Elle offre un espace de vie de près 
de 300 m² comprenant un beau séjour avec cheminée, une cuisine séparée, 6 chambres, 
le tout ouvrant sur 200 m² de terrasses et un magnifique jardin paysager d’environ 5000 
m² avec piscine, bénéficiant d’une vue dégagée sur la nature environnante et sur la mer ! 
Le cadre de vie exceptionnel, l’environnement enchanteur et l’architecture unique de 
cette propriété en font un bijou rare. DPE : C / GES : D.

Located in a private domain, guarded 24h/7, with swimming pools, tennis courts, gym and 

play ground area, this unique property is one of the famed architect Jacques Couëlle’s landscape 

villa built in 1964. This beautiful villa in mint condition, is a true work of art, designed around 

a patio. It offers a sophisticated living space of approx. 300 sqm with the following layout : 

a beautiful living room with a fireplace, a separate kitchen and 6 bedrooms, all opening onto 

200 sqm of terraces and a fantastic landscaped garden of approx. 5000 sqm with swimming 

pool, enjoying an open view to the surrounding landscape and the sea ! The outstanding 

setting, the enchanting environment and the unique design of this house make it a rare jewel.  

Energy class: C / GHG: D.

RIVIERA LUXURY REALTY - 3 rue Marceau - 06400 Cannes
Tél : + 33 (0)6 16 79 12 68 - info.rivierarealty@gmail.com - www.rivieraluxuryrealty.com

280 m2 5 000 m2 6 5 REF : CÉCILE
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CALIXTE - L’IMMOBILIER 100% EXCLUSIVITÉS - Le Plan Occidental – 45 Ch. de L’Aven - 83440 Montauroux
Tel. +33 (0) 494 75 85 50 - contact@calixte.immo - www.calixte.immo

PROPRIÉTÉ D’EXCEPTION UNIQUE PROPERTY

FAYENCE

EXCLUSIVITÉ. Maison d’hôtes d’environ 660 m² hab., perchée sur 2 hectares de terrains clos 

pouvant également accueillir des chevaux. Cette ancienne bergerie du 19ème siècle, offre 

de très beaux volumes, composée de 10 chambres avec salles de bains et wc, 3 cuisines, des 

accès indépendants et communicants pour chaque partie de la demeure; elle se prête très 

facilement, à un projet familial, hôtelier ou équestre.

SOLE AGENT. Guest house of approx. 660 sqm nestled on 20.000 sqm of fenced land suitable 

to accommodate horses. This old 19th century barn offers a spacious living area comprising 10 

bedrooms with their own bathrooms and loos, 3 kitchens. Each part of the house is independent 

and adjoined at the same time. A great opportunity to develop a family project, a property 

development or a equestrian centre project. 

EXCLUSIVITÉ – SOLE AGENT

Prix - Price : 1.995.000 €660 m2 20 000 m2 10 10 REF : 8190537



38

EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

FAYENCE
JOLIE VILLA DE PLAIN-PIED

FAYENCE
LOVELY SINGLE-STOREY VILLA

EXCLUSIVITÉ. Fayence, joli village perché en plein cœur d´un environnement verdoyant 
et pourtant si facile d´accès à 20 min de l´autoroute A8. Réputé pour son aérodrome de 
vol à voile mais aussi pour sa qualité de vie. Cette jolie villa de plain-pied entièrement 
rénovée de 120 m² env. + garage indépendant, est posée sur un beau terrain plat de 
2 350 m² clôturé avec piscine. Elle offre une très jolie vue sur le village, entourée de 
verdure et sans aucun vis-à-vis. Aucuns travaux. Fosse septique conforme.

SOLE AGENT. Fayence is a delightful hilltop village in the heart of a lush environment 

while being very easy to access, within 20mn’ drive to the A8 motorway. It is renowned 

for its gliding airfield but also for its good quality of life. This lovely and renovated 

single storey villa of approx. 120 sqm + independent garage is set on a beautiful flat 

and fenced land of 2.350 sqm with swimming pool. It enjoys an enchanting view to the 

village and is not overlooked. No works required. Standard septic tank.

Prix - Price : 599.000 €120 m2 2 350 m2 3 2 REF : 8133365

CALIXTE - L’IMMOBILIER 100% EXCLUSIVITÉS - Le Plan Occidental – 45 Ch. de L’Aven - 83440 Montauroux
Tel. +33 (0) 494 75 85 50 - contact@calixte.immo - www.calixte.immo
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

CALIXTE - L’IMMOBILIER 100% EXCLUSIVITÉS - Le Plan Occidental – 45 Ch. de L’Aven - 83440 Montauroux
Tel. +33 (0) 494 75 85 50 - contact@calixte.immo - www.calixte.immo

LE TIGNET
VILLA INDIVIDUELLE AVEC PISCINE

LE TIGNET
DETACHED VILLA WITH SWIMMING POOL

EXCLUSIVITÉ. Dans un secteur calme, verdoyant et facile d´accès, nous vous proposons 
cette villa individuelle avec piscine. L´habitation comprend une entrée, un espace salon - 
séjour avec cheminée de 54 m², une cuisine ouverte toute équipée avec cellier, les pièces 
de vie ouvrent sur la terrasse, trois chambres de plain-pied dont deux avec mezzanines 
et salle d´eau commune, une salle de bain avec baignoire, une suite parentale à l´étage 
avec salle de douche. Un studio d´environ 22 m² avec accès extérieur

SOLE AGENT. In a quiet and green setting, easy to access, come and visit this detached 

villa with swimming pool. It features an entrance hall, a living area comprising a sitting 

room and a living room of 54 sqm with fireplace, an open plan equipped kitchen with 

pantry; all rooms opening onto the terrace, 3 walk-in bedrooms, 2 of which with a 

mezzanine floor and a shared shower room, a bathroom, a master bedroom with its 

shower room upstairs. One room apartment of approx. 22 sqm with an outdoor access.

Prix - Price : 775.000 €198 m2 1 670 m2 5 2 REF : 8106084
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LA COLLE-SUR-LOUP
BELLE PROPRIÉTÉ

LA COLLE-SUR-LOUP
BEAUTIFUL PROPERTY

Cette propriété de 225 m², orientée plein Sud et située en bordure immédiate 
du charmant village de la Colle-sur-Loup, offre une superbe vue panoramique. 
Elle comprend 5 chambres, 5 salles de bains, un beau salon baigné de lumière, 
une cuisine avec coin repas, une buanderie, de jolies et accueillantes terrasses 
et une très belle piscine entourée d´un joli jardin agréablement complanté.  
Une Exclusivité Knight Frank - EstateNet

This 225 sqm property, facing south and located near the charming village of La Colle-

sur-Loup, offers a superb panoramic view. It includes 5 bedrooms, 5 bathrooms, a 

beautiful living room full of light, a kitchen with dining area, a laundry room, nice and 

welcoming terraces and a beautiful swimming pool surrounded by a nice garden. 

Knight Frank - EstateNet Sole Agent

225 m² 1 367 m² 5 5 REF : 9170

KNIGHT FRANK VALBONNE - 3 Rue Grande, 06560 Valbonne
Tél. +33 (0)4 97 97 32 40 - valbonne@fr.knightfrank.com - www.estatenetfrance.com

Prix - Price : 1.950.000 €

EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

VENCE
SPACIEUSE VILLA

VENCE
SPACIOUS VILLA

En parfait état et agencée avec beaucoup de goût et de style, cette spacieuse 
villa de cinq chambres en-suites avec son studio indépendant, offre une vue 
panoramique exceptionnelle jusqu´à la mer et le Cap d´Antibes et un environnement 
paisible à proximité de Vence. La propriété dispose également d´un superbe 
terrain complanté avec une grande piscine, un pool house avec cuisine et 
salon d´été, de nombreuses et vastes terrasses et un terrain de pétanque. 
Une Exclusivité Knight Frank - EstateNet

In perfect condition and arranged with great taste and style, this spacious five-bedroom 

en-suite villa with its independent studio, offers an exceptional panoramic view to 

the sea and the Cap d´Antibes and a quiet environment near Vence. The property 

also boasts beautiful landscaped gardens with a large swimming pool, a pool house 

with summer kitchen and lounge, numerous large terraces and a petanque court. 

Knight Frank - EstateNet Sole Agent

Prix - Price : 2.950.000 €430 m2 4 036 m2 6 5 REF : 9189

KNIGHT FRANK VALBONNE - 3 Rue Grande, 06560 Valbonne
Tél. +33 (0)4 97 97 32 40 - valbonne@fr.knightfrank.com - www.estatenetfrance.com
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COLDWELL BANKER LUXURY & FAMILY  - 87 rue des Isnardons - 06250 Mougins
Tél. +33 (0) 4 92 28 18 62 - luxury-family@coldwellbanker.fr - coldwellbanker.fr

MOUANS-SARTOUX
VILLA PROVENÇALE AU CALME ABSOLU

MOUANS-SARTOUX
PROVENCAL STYLE VILLA IN A QUIET SETTING

Au calme absolu, villa provençale de 300 m² env. avec une magnifique vue dominante 
sur l´Estérel et la mer. Elle est composée d’un séjour/salle à manger, une belle 
cuisine équipée, 6 chambres dont une chambre de Maître et une chambre d´invités 
indépendante, 5 salles de bains. Un pool house, une grande piscine, un terrain de boule, 
un grand garage et un parking pour quatre voitures complètent ce bien.

In a quiet area, Provençal villa of approx. 300 sqm with a magnificent view overlooking the 

Esterel and the sea. It is composed of a living/dining room, a beautiful fitted kitchen, 6 bedrooms 

including a master bedroom and a independent guest bedroom, 5 bathrooms. A pool house, a 

large swimming pool, a pétanque court, a large garage and parking for four cars complete this 

property.

Prix - Price : 2.625.000 €300 m2 4 000 m2 6 5 REF : JO
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COLDWELL BANKER LUXURY & FAMILY  - 87 rue des Isnardons - 06250 Mougins
Tél. +33 (0) 4 92 28 18 62 - luxury-family@coldwellbanker.fr - coldwellbanker.fr

MOUGINS
PROPRIÉTÉ EN POSITION DOMINANTE

MOUGINS
PROPERTY IN A DOMINATING POSITION

Propriété de 339 m² environ située dans un quartier calme de Mougins, en position 
dominante et offrant une vue dégagée sur les collines. La villa se compose d´une partie 
principale de 253 m² et un appartement indépendant de 85 m² disposant de 2 chambres. 
La maison comprend une salle à manger, une cuisine, un salon avec cheminée, 6 
chambres dont une de plain-pied et 6 salles de bains. Jardin de 3700 m², piscine de 11m 
par 6, cuisine d´été, cave à vin, 2 garages et nombreuses places de parking.

Property of approximately 339 m² located in a quiet area of ​​Mougins, in a dominant position 

and offering an unobstructed view of the hills. The property consists of a main part of 253 m² 

and an independent apartment of 85 m² with 2 bedrooms. The house includes a dining room, 

a kitchen, a living room with fireplace, 6 bedrooms, one of which is on the ground level and 6 

bathrooms. Garden of 3700 m², swimming pool of 11m by 6, summer kitchen, wine cellar, 2 

garages and numerous parking spaces.

Prix - Price : 1.650.000 €339 m2 3 700 m2 8 6 REF : GILLY
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MAGREY AND SONS - 68 Place du Commandant Lamy - 06250 - Mougins
Tél. +33(0)4 92 92 03 69 -  mougins@magrey.com - www.magrey.com

MOUGINS
SUPERBE VILLA FACE AU VILLAGE

MOUGINS
STUNNING VILLA FACING THE VILLAGE

Idéalement située face au village de Mougins, superbe villa californienne profitant 
d´un magnifique parc paysager de 4.433m² avec piscine chauffée. Au calme, cette villa 
de 270m² dispose d´un spacieux séjour avec double hauteur sous plafond, une salle 
à manger et une vaste cuisine équipée. 4 chambres et un appartement indépendant 
complètent cet ensemble. A proximité des golfs, de Mougins School et de l’étang de 
Fontmerle, cette villa offre un cadre de vie exceptionnel.

Ideally located, facing Mougins village, stunning Californian style villa enjoying a magnificent 

landscaped park of 4.433m² with a heated swimming pool. In a quiet area, this 270m² villa 

features a spacious living room with double height ceiling, a dining room and a vast equipped 

kitchen, 4 bedrooms and an independent apartment. Close to the golf courses, Mougins School 

and the Fontmerle pond, this villa offers an exceptional living environment.

Prix - Price : 2.990.000 €270 m2 4 433 m2 5 4 REF : 3398
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MAGREY AND SONS - 68 Place du Commandant Lamy - 06250 - Mougins
Tél. +33(0)4 92 92 03 69 -  mougins@magrey.com - www.magrey.com

ROQUEFORT-LES-PINS
BELLE VILLA AU CALME

ROQUEFORT-LES-PINS
BEAUTIFUL VILLA IN A QUIET SPOT

Cette belle villa aux volumes généreux, est située dans un environnement calme et 
protégé. Sur un vaste jardin arboré, elle offre un lumineux espace de vie, une cuisine 
ainsi que cinq chambres toutes en suite, une salle de sport ainsi qu´une salle de jeux. Un 
appartement avec accès indépendant complète la propriété. Pour profiter des plaisirs de 
notre région une piscine plein sud avec son pool house, un terrain de pétanque et un 
parcours accrobranches.

Beautiful family-sized villa located in a quiet and protected environement, nestled on a spacious 

mature garden. The house offers the following layout: a bright living room, a kitchen, 5 en suite 

bedrooms, a gym and a play room. In addition, there is an apartment with separate entrance. 

To enjoy the pleasant lifestyle of our region, there are a due south swimming pool with a pool 

house, a petanque playing fiedl and a tree climbing course.

Prix - Price : 1.950.000 €361 m2 4 000 m2 6 6 REF : 5172
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THÉOULE-SUR-MER
UNE VUE À COUPER LE SOUFFLE….

THÉOULE-SUR-MER
A BREATHTAKING SEA VIEW…

EXCLUSIVITÉ.  À  pieds  des  plages  et  du  village  de  Théoule,  villa  provençale profitant 
d´une vue à couper le souffle sur la baie de Cannes. La villa se situe en bordure  du  Parc  
Départemental  de  l´Estérel  sur  un  terrain  de  6530  m².  De plain-pied  avec  la  piscine,  
la  villa  comprend  en  RDC  un  double  séjour  avec cuisine ouverte et une chambre de 
maître, le tout ouvrant sur l´extérieur. En RDJ 3  chambres  et  2  salles  de  bain,  ainsi  
qu´un  2P.  indépendant  avec  séjour, kitchenette, chambre et douche. Parking.

SOLE  AGENT.  Walk  to  the  beaches  and  the  village!  Provencal  style  villa boasting 

a breathtaking sea view over the Cannes bay. The house is located on the edge of the 

Esterel mountains department park on a land of 6530 sqm. On the ground floor, there 

is the swimming pool, a double living room, an open plan kitchen and a master bedroom 

all opening onto the garden. At the garden level, 3 bedrooms, 2 bathrooms and a 

separate apartment with living room, kitchenette, bedroom and shower. Parking space.

Prix - Price : 2.750.000 €200 m2 6 530 m2 5 4 REF : 8082404

SOLARI PROPERTIES - Résidence de la Plage - 54, Av. de Lérins - 06590 - Théoule-sur-Mer
Tél. +33(0)4 22 13 57 33 - contact@solari-properties.com - www.solari-properties.com

EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT 
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THÉOULE-SUR-MER - LE TRAYAS
TRÈS BEL APPARTEMENT - VUE SUR LE PORT

THÉOULE-SUR-MER - LE TRAYAS
BEAUTIFUL APARTMENT - VIEW TO THE HARBOUR

Très bel appartement face aux plages de la Figueirette, dans une résidence avec piscine 
et gardien. En parfait état, l´appartement de 146 m² (LC) comprend un immense double 
séjour ouvrant sur une terrasse avec vue sur le port, une cuisine équipée indépendante, 
ainsi que 3 chambres en suite dont une chambre de maître avec douche et bain, l´une 
d´entre elles ayant accès à une seconde terrasse. L´appartement est vendu avec une 
place de parking en sous-sol.

Facing the beaches of la Figueirette, in a residence with caretaker and swimming pool, 

beautiful apartment of 146 sqm in mint condition, offering the following layout : a huge 

double living room opening onto a terrace enjoying a view to the harbour, a separate 

and equipped kitchen, 3 en suite bedrooms including a master bedroom with shower 

and bath and one giving out onto a second terrace. In addition, underground parking 

space.

Prix - Price : 990.000 €146 m2 NC 3 3 REF : 092016

SOLARI PROPERTIES - Résidence de la Plage - 54, Av. de Lérins - 06590 - Théoule-sur-Mer
Tél. +33(0)4 22 13 57 33 - contact@solari-properties.com - www.solari-properties.com
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

LE CANNET MAIRIE - TIVOLI
VILLA 6 PIÈCES AVEC PISCINE

LE CANNET TOWN HALL - TIVOLI AREA
6 ROOMED VILLA WITH SWIMMING POOL

EXCLUSIVITÉ. Au cœur du Cannet mairie, à deux pas de tous les commerces et des jardins 
de Tivoli, très belle villa contemporaine de 245m² entièrement rénovée, au calme, sans 
vis-à-vis et orientée sud ouest. Elle comprend au rez-de-chaussée un double séjour avec 
cuisine américaine donnant sur terrasse et piscine, arrière-cuisine, bureau et chambre 
en suite avec salle de douche. A l’étage, 3 chambres en suite avec salle de douche dont 
une master avec dressing. Possibilité de créer une cinquième chambre. Très beaux 
volumes, très lumineux. Lingerie, garage, parking extérieur pour 4 voitures. Ascenseur, 
climatisation, rénovation très haut de gamme. Excessivement rare dans le quartier ! 

SOLE AGENT. In the heart of Le Cannet town hall, close to all shops and Tivoli gardens, very nice 

contemporary villa of 245m² renovated throughout, quiet, without opposite and facing South 

West. It features on the first floor, a double living room with open plan kitchen opening onto a 

terrace and a swimming pool, a utility room, an office and an suite bedroom with shower room. 

Upstairs, 3 en suite bedrooms with shower room, one of which is a master bedroom with a 

walk-in wardrobe. Possibility to create a fifth bedroom. Beautiful volumes, very bright. Laundry 

room, garage, 4-car outdoor parking space. Lift, air conditioning, very high quality renovation. 

Extremely rare in the area!

Prix - Price : 2.310.000 €245 m2 504 m2 4/5 4/5 REF : OSVP1594

AGENCE 57 - 37, Rue d’Antibes - 06400 Cannes 
Tél. +33 (0)6 63 72 64 22 - infoagence57@gmail.com - www.agence57.com
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AGENCE 57 - 37, Rue d’Antibes - 06400 Cannes 
Tél. +33 (0)6 63 72 64 22 - infoagence57@gmail.com - www.agence57.com

TANNERON
VILLA 6 PIÈCES

TANNERON
6 ROOMED VILLA

À 15mn de Mandelieu et Pégomas, belle villa de 6 pièces au calme absolu et bénéficiant 
d´une vue panoramique jusqu´à la mer. Vaste séjour de 40m² avec cheminée et cuisine 
s´ouvrant sur une piscine à débordement chauffée. Suite parentale avec dressing et salle 
de bains en rdc. À l´étage, 4 grandes chambres, salles de douches. Cuisine d´été avec 
four à pizza, garage avec mezzanine, buanderie, atelier. Très beau jardin méditerranéen 
joliment complanté de 1.024m². Belles prestations. Coup de cœur assuré.

Our favourite! 5mn drive to Mandelieu and Pégomas, in a peaceful setting, beautiful 6 room villa 

boasting a panoramic view to the surrounding landscape as far as the sea. The villa features 

a living room of 40 sqm with fireplace and a kitchen giving out onto a heated overflowing 

pool, a master bedroom with dressing room and bathroom. Upstairs, 4 vast bedrooms, shower 

rooms. Summer bar with pizza oven, garage with mezzanine floor, utility room, shed. Beautiful 

Mediterranean style garden of 1.024 sqm. 

Prix - Price : 1.350.000 €210 m2 1 024 m2 5 4 REF : FH1540



50

MANDAT UNIQUE - SOLE AGENT

CABINET MICHEL - RD 2085 - 06330 - Roquefort les Pins 
 Tél. +33(0)4 92 60 31 31 - cm1@cabinetmichel.com - www.cabinetmichel.com

ROQUEFORT-LES-PINS
BELLE VILLA DE PLAIN-PIED

ROQUEFORT-LES-PINS
BEAUTIFUL SINGLE STOREY VILLA

MANDAT UNIQUE - COUP DE COEUR: Au calme absolu, proche commodités, belle villa de 
plain-pied se composant d´une entrée, vaste séjour/salle à manger, cuisine entièrement 
équipée avec espace dinatoire, arrière cuisine, espace bureau, 3 chambres (1 de maître 
avec salle de douches/dressing), salle de bains. Beau terrain plat de 2.510 m², piscine au 
sel avec volet électrique, terrain de pétanques, terrasse couverte d´env. 28 m², 2 garages 
(1 indépendant d´env. 62 m²). Nombreux stationnements. DPE: A.

SOLE AGENT – OUR SPECIAL FAVOURITE. In a peaceful setting close to the facilities, beautiful 

single storey villa featuring an entrance hall, a large living/dining room, an equipped eat-in 

kitchen with utility room, a study, 3 bedrooms (incl. a master bedroom with walk-in wardrobe 

& shower), a bathroom. Beautiful flat land of 2.510 sqm, salt-water pool with security shutter, 

petanque field, terrace of approx. 28 sqm, 2 garages (a separate one of approx. 62 sqm), many 

parking spaces. Energy class: A

Prix - Price : 1.695.000 €186 m2 2 510 m2 3 2 REF : 7612113
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MANDAT UNIQUE - SOLE AGENT

CABINET MICHEL - 64, Route de Nice - 06650 Le Rouret 
Tél. +33(0)4 97 05 27 00 - cm2@cabinetmichel.com - www.cabinetmichel.com

ROQUEFORT-LES-PINS
SUPERBE VILLA AU CALME ABSOLU

ROQUEFORT-LES-PINS
STUNNING VILLA IN A PEACEFUL SETTING

MANDAT UNIQUE. Au calme absolu, très belle villa rénovée se composant d´un vaste 
espace réception baigné de lumière avec de grandes ouvertures & baie à galandage, 
cuisine entièrement équipée + arrière cuisine, 6 chambres (1 de maitre avec sa salle de 
bains/dressing & bureau), salle de bains, salle de douches, lingerie, salle de jeux. Beau 
terrain d’environ 3.038 m² agrémenté d’une piscine, boulodrome avec son bar, abri 
jardin/atelier, abri voiture. Très belles prestations! Rare sur le marché! DPE: B

SOLE AGENT. In a peaceful setting, beautiful villa offering stunning features and the following 

layout: a large drawing room with large picture windows enjoying all-day sun, an equipped 

kitchen and utility room, 6 bedrooms including a master bedroom with walk-in bathroom, 

wardrobe and study, a bathroom, a shower room, a laundry room and a play room. Nice land of 

3.038 sqm with swimming pool, bowling alley, summer bar, garden shed and car port. A rare 

offer! Energy class: B.

Prix - Price : 2.100.000 €241 m2 3 038 m2 6 4 REF : 7896859
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MOUGINS
VILLA PROCHE DU VILLAGE

MOUGINS
VILLA CLOSE TO THE VILLAGE

Mougins, proche du village à pieds, secteur recherché et bel environnement pour cette 
villa 4/5 pièces bénéficiant d´une vue dégagée sur les collines. Bâtie sur un terrain de 
1800 m² composé d´une restanque arborée, une aire de stationnement pour 7 véhicules 
et jardin plat sur les pièces de vie. Elle bénéfice d´une rénovation de qualité et dispose 
encore d´un potentiel d´amélioration, possible piscine (projet sur demande).

Mougins, within walking distance to the village, in a sought after area and a prime environment, 

4/5 roomed villa renovated with quality finishings, enjoying an open view to the surrounding 

hills. The villa is nestled on a terraced land of 1800 sqm comprising a 7-car parking space. The 

living rooms open onto a flat garden. Possibility to build a swimming pool. (building project 

available on request).

Prix - Price : 1.170.000 €140 m2 1 800 m2 3 1 REF : 1297BC

TRIVERIO IMMOBILIER - 9, Bd Carnot - 06400 Cannes
Tél. : + 33 (0)6 50 84 85 14 – contact@triverioimmobilier.com - www.triverioimmobilier.com
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LE TIGNET
CHARMANTE BERGERIE EN PIERRE

LE TIGNET
CHARMING STONE-BUILT BARN

EXCLUSIVITÉ. Le Tignet, dans un secteur résidentiel. À l´abri des regards, charmante 
bergerie en pierre d´environ 140 m² sur un beau terrain boisé d´environ 3 000 m² avec 
piscine. Très beau terrain presque plat avec piscine 12x5m, petit mazet en pierre et 
abri voiture. Possibilité d´extension d´environ 40 m² attenant à la bergerie (garage, 
appartement indépendant, extension de la pièce à vivre ou création de gîtes pour 
activité de location saisonnière).

SOLE AGENT. Le Tignet, residential area. In a secluded setting, charming stone-built 

barn of approx. 140 sqm nestled on a beautiful wooded plot of land of approx. 3000 

sqm with swimming pool. The land is almost flat and shelters a swimming pool of 

12x5m, a little stone-built cottage and a carport. Extension rights of approx. 40 sqm 

adjoined to the main house (garage, separate apartment, extension of the living room 

or guest house for seasonal rentals). 

Prix - Price : 675.000 €140  m2 3 000 m2 3 3 REF : 7152

SPÉRACÈDES IMMOBILIER - FRENCH RIVIERA REAL ESTATE - 5, Rue du Docteur Belletrud - 06530 Spéracèdes
Tél. +33(0)4 93 60 89 45 - info@speracedesimmobilier.com - www.speracedesimmobilier.com

EXCLUSIVITÉ – SOLE AGENT
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EXCLUSIVITÉ - SOLE AGENT

CANNES - CENTRE CROISETTE
SUPERBE APPARTEMENT VUE MER

CANNES - CROISETTE CENTER
STUNNING APARTMENT WITH SEA VIEW

EXCLUSIVITÉ. Entre l´hôtel Martinez et le Port Canto, dans une résidence de standing 
rénovée avec gardien. Superbe appartement d´angle entièrement rénové de 3 pièces 
avec séjour et terrasse donnant au Sud et à l´Ouest. Vue panoramique  sur la mer et les 
collines de l´Estérel. Cave et garage possible en sus. Très rare sur le marché !

SOLE AGENT. Between the Martinez hotel & the Port Canto, in a renovated luxury 
residence with caretaker. Superb fully renovated 3 room corner apartment with 
living room and terrace facing South and West. Panoramic view of the sea & the 
hills of the Esterel. Cellar and garage possible in addition. Very rare on the market ! 
DPE 115.

Prix - Price : 1.090.000 €48 m2 NC 2 2 REF : 4642

AGENCE RÉSIDENCE CROISETTE - 81, La Croisette - 06400 Cannes
Tél. +33(0)4 93 94 03 04 - agence@residencecroisette.fr - www.residencecroisette.com
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CABRIS - VUE MER & MONTAGNES
MAGNIFIQUE VILLA MODERNE

CABRIS - SEA & MOUNTAIN VIEW
STUNNING MODERN STYLE VILLA

Magnifique villa de 2018, d´architecture moderne, d´une superficie de 293 m² habitables, 
construite sur un terrain de 5630 m² parfaitement arboré exposé sud-ouest, avec vue 
panoramique sur les collines et son aperçu mer. Elle se compose: d´une cuisine équipée 
et aménagée ouvrant sur spacieux séjour salon avec cheminée, grandes baies vitrées 
pour vivre «dedans dehors», donnant sur un bel espace piscine avec pool house et 
cuisine d´été, 5 suites parentales avec salle d´eau et dressing. Un studio indépendant, 
bureau, grand dressing et salle de sports. Bassin à poissons avec sa source naturelle, 
double portail, tout à l´égout. Coup de cœur assuré...

Stunning modern style villa built in 2018, offering a living space of 293 sqm with the following 

layout : an equipped kitchen, opening onto a vast living room with fireplace and large picture 

windows for an in/out way of living giving onto a beautiful swimming pool area with pool house 

and summer bar, 5 master bedrooms with walk-in shower rooms and wardrobes. Separate 

studio, study, large dressing room and gym. The house is nestled on a South/West oriented 

mature land of 5630 sqm enjoying a panoramic view to the surrounding hills and a distant 

sea view. Fish pond with its natural spring, double entrance gate, mains drainage. To see it is 

to love it ! 

Prix - Price : 1.790.000 €293 m2 5 630 m2 5 5 REF : 1131

LEMAITRE DE L’IMMOBILIER - Route de Draguignan C.C Carrefour - 06530 - Le Tignet
Tél. +33(0)4 93 77 13 14 - lemaitredelimmobilier@orange.fr - www.lemaitredelimmobilier.com



RO
Q

U
EF

O
RT

-L
ES

-P
IN

S 
- L

E 
RO

U
RE

T 
- O

PI
O

 

RIVIERA
SELECTIONS

56

VILLA VENCE 895.000 €
Dans un havre de paix. Au calme absolu & proche du centre-ville, spacieuse villa individuelle d’environ 300 m² comptant 6/7 chambres. Travaux de rénovation 
à prévoir ! Terrain d´environ 1.653 m² agrémenté d´une piscine, atelier et garage. • SOLE AGENT. A peace of haven. In a very quiet setting close to the town 
centre, spacious detached villa of approx. 300 sqm comprising 6/7 bedrooms. Land of approx. 1.653 sqm with swimming pool, shed and garage. Renovation works to be 
undertaken! • DPE : D

VILLA ROQUEFORT-LES-PINS 1.445.000 €
Rare! Dans un domaine très recherché, belle villa rénovée avec goût: entrée, superbe réception avec cheminée centrale, cuisine équipée aménagée ouverte, 5 
chambres dont 1 de maître avec SdB/D et 1 avec SdD, SdD. Beau jardin en 2 larges restanques de 1.714 m², piscine. Assainissement aux normes! • A rare offer. 
In a highly sought after domain, attractive villa tastefully renovated. Entrance hall, stunning drawing room with fireplace, open plan kitchen, 5 bedrooms of which a master 
bedroom with bathroom, a bedroom with shower, a shower room. Terraced garden of 1.714 sqm with pool. Standard sanitation. • DPE : C

MANDAT UNIQUE

A VOIR RAPIDEMENT !!!!

www.cabinetmichel.com
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3 PIÈCES LE ROURET 498.000 €
MANDAT UNIQUE. Proche du village, beau 3 pièces en RdC d´env. 100 m² : entrée, salon/SàM avec cheminée, cuisine équipée, 2 chambres, SdB. Vaste terrasse 
d´env. 160 m² avec piscine hors-sol. 4 places de parking dont 2 privatives. Expo. Sud. A voir rapidement! Copro. 3 lots. Charges: 500€/an. • SOLE AGENT. Close 
to the village, beautiful ground floor apartment of approx. 100 sqm. Entrance hall, living/dining room with fireplace, equipped kitchen, 2 bedrooms, bathroom. Terrace of 
approx. 160 sqm with pool. 4 parking spaces of which 2 private. South facing. 3 lots. Annual charges €500. • DPE : E

VILLA MOUGINS 798.000 €
Secteur campagne, villa individuelle d’environ 200 m² (275 m² de surface totale): entrée, séjour/SàM avec cheminée, cuisine séparée, 4 chambres (2 avec 
mezzanine), 2 SdB, bureau. Appart. indépendant mais relié d’env. 56 m². Cave & buanderie. Terrain en restanques de 902 m², piscine. • Countryside area, villa 
of approx. 200 sqm (flooring area 275 sqm). Entrance hall, living/dining room with fireplace, kitchen, 4 bedrooms (2 with mezzanine floor), 2 bathrooms, study. Adjoined 
apartment of approx. 56 sqm with separate entrance. Cellar, laundry room. Terraced land of 902 sqm, pool. • DPE : D

BEAUCOUP DE CHARME

DANS DOMAINE FERMÉ

www.cabinetmichel.com
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3 PIÈCES CANNES - HAUT TASSIGNY 420.000€
Dans petite rés. récente avec piscine, 3P. 69,05 m² avec hall, séjour 27 m² 
terrasses avec vue dégagée jusqu´à la mer, cuis. indép. (poss.cuisine US), 2 ch. 
2 SdB. Climatisation. Cave, garage. Ch/an : 3300 €. Estimation énergie entre 
632 et 856 € : 2021 • In a small and recent residence with swimming pool, 3 room 
apartment of 69,05 sqm. Entrance hall, living room of 27 sqm, terraces with sea 
view, kitchen, 2 bedrooms, 2 bathrooms. A/C. Cellar, garage. Annual charges €3300. 
Energy costs €632 to €856. • DPE : D

VUE DÉGAGÉE MER

www.bandelierimmobilier.com

Depuis 1999

79, Boulevard Sadi Carnot

VILLA 4P. LA ROQUETTE-SUR-SIAGNE 875.000 €
En position dominante, villa neuve en cours de finition 133 m² sur terrain 
664 m². Hall, séjour et cuisine américaine équipée 54 m², 3 belles ch. avec 
placards, 2 SdB, 3 WC, buanderie, garage 19 m². Estimation énergie entre 
755 € et 1021 € : 2021. • In a dominant position, new villa 133 m² near completion 
on land 664 m². Hall, lounge and fitted open-plan kitchen 54 m², 3 beautiful 
bedrooms with cupboards, 2 bathrooms, 3 toilets, laundry room, garage 19 m². 
Energy costs: €755 to € 1021 per year. • DPE B

RARE AVEC VUE MER !

www.bandelierimmobilier.com

2 PIÈCES LE CANNET - MONT JOLI 325.500 €
Dans rés. avec piscine et parc, étage élevé, 2P. 55,17 m² sur terrasse 19,30 
m², vue dégagée. Hall, dressing, séjour 20 m², cuisine, ch., SdD. Cave, parking. 
Ch. Collect/an 2600 €. Hono acqu 5 % TTC. Estimation énergie entre 966 € et 
1308€ par an : 2021. • SOLE AGENT. In a residence with park & pool, high floor, 
1-bed flat 55,17 sqm. Terrace 19,30 sqm, open view. Entrance hall, closet, living 
room 20 sqm, kitchen, shower. Cellar, parking. Annual charges €2600. Energy costs 
€966 to €1308. Buyer fees 5%. • DPD : D

EXCLUSIVITÉ

STUDIO LE CANNET - GRANDE BRETAGNE 125.000 €
Lumineux studio 34 m² (28m² LC + véranda 6 m²) au dernier étage avec jolie 
vue dégagée.  Hall, agréable pièce à vivre prolongée d´une véranda, cuis. 
indép, SdB. Cave. Travaux. Ch. Collect/an : 1614 €. Estimation énergie entre 
421 € et 569 € :  2021. • SOLE AGENT. Bright 34 m² studio (28 m² Carrez + a 6 
m² veranda), top floor, lovely open view. Hall, pleasant living room extended by a 
veranda, kitchen, bathroom. Cellar. Work required. Collective charges/year €1614. 
Energy costs: €421 € to €569. • DPE : D

EXCLUSIVITÉ

2 PIÈCES LE CANNET 240.000 €
Dans rés. des années 50, spacieux 2P. 57 m² traversant à rénover, en étage élevé, 
séjour 24 m² sur balcon 6 m², cuis. équipée, ch. 14 m², SdD. Cave. Ch. Collect/ 
an : 1380 €.  Estimation énergie entre 1046 € et 1416 € de 2021 Hono. acqu 5% 
TTC. • Residence of the 11950s, spacious 1-bed through 57 m² awaiting renovation, 
on a high floor, living room 24 m² on balcony 6 m², fitted kitchen, bedroom 14 m², 
shower room. Cellar. Charges/year: €1,380. Energy costs: €1046 to €1416. • DPE : D 

PROCHE COMMODITÉS

VILLA 6P. VALBONNE 1.850.000 €
Proche du village, superbe mas en pierre 230 m² sur jardin 2600 m², double 
salon 50 m², 4 chambres, bureau, 3 SdB, cuis 19 m², atelier, cave à vin, 
buanderie, piscine, abri voitures. Hono acq 5 %. Estimation énergie entre 3876 
€ et 5244 € base 2021. • Near the village, superb stone mas 230 m² on garden 
2600 m², double living room 50 m², 4 bedrooms, study, 3 bathrooms, kitchen 19 m², 
workshop, wine cellar, laundry room, pool, carport. Buyer´s fees 5%. Energy costs: 
€3876 to €5244. • DPE : E

EXCLUSIVITÉ
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3 PIÈCES LE CANNET 246.000 €
Très agréable 3P. 61 m² traversant sur terrasse avec vue dégagée et balcon. 
Hall, séjour sur terrasse sud, cuis. sur loggia, 2 ch. avec penderie, SdD. Cave 
et Box. Ch.collect/an 3162 €. Estimation énergie entre 800 € et 1200 € : 2011. 
Hono 11000 € TTC. • 3 room apartment of 61 sqm. Terrace & open view, balcony. 
Entrance hall, living room with South terrace, kitchen, loggia, 2 bedrooms with 
wardrobes, shower room. Cellar, garage. Annual charges €3162. Energy costs €800 
to €1200. Buyer fees €11.000. • DPE : D

EN DERNIER ÉTAGE

VILLA 4P. MANDELIEU-LA-NAPOULE 735.000 €
Agréable villa 4P d´environ 130 m² sur 2 niveaux, sur terrain plat 1410 m². 
Séjour 33 m², cuisine - cellier, 3 ch, 2 SdB. Garage 41 m², parkings. Possibilité 
piscine. Prévoir travaux structurels et rénovation. Hono acqu 5,05 % TTC. 
• SOLE AGENT. Nice villa of approx. 130 sqm spread over 2 levels on a flat land of 1410 
sqm. Living room 33 sqm, kitchen with pantry, 3 bedrooms, 2 bathrooms. Garage of 
41 sqm. Parking spaces. Possible pool. Works required. Buyer fees€5,05%. • DPE : D 

EXCLUSIVITÉ

www.bandelierimmobilier.com

Depuis 1999

79, Boulevard Sadi Carnot

www.bandelierimmobilier.comwww.bandelierimmobilier.com

Depuis 1999

79, Boulevard Sadi Carnot

2 PIÈCES LE CANNET - BROUSSAILLES 169.000 €
Dans rés. avec parking collectif, 2P. 43.19 m² sur terrasse 10 m², vue 
dégagée. Séjour, cuis. indép., ch. avec SdD, cave. Vendu loué bail 2021 
loyer 619 € + 131 € Ch. locatives. Ch/an 1800 €. Estimation entre 700 
€ et 950 € de 2017  Hono 10.000 € TTC. • SOLE AGENT. Residence with 
parking lot, 1-bed 43.19 m² on a 10 m² terrace, open view. Living room, 
kitchen, suite, cellar. Sold rented €619 + charges €131 per month. Charges/
year €1800. Energy costs: €700 to €950. Buyer fees €10 000. • DPE : C 

EXCLUSIVITÉ

www.bandelierimmobilier.com

3/4 PIÈCES LE CANNET - SQUARE CARNOT 495.000 €
Dans rés. avec piscine, 3/4P. d´angle 92 m². Hall, double séjour 42 m² sur terrasse 20 
m², cuis. indép. sur terrasse 10 m² en véranda, 2 ch., dressing, SdD. Parking, cave. 
Possibilité garage. Ch/an : 3794 €. Estim énergie entre 933 € et 1263 € : 2021. • In a 
residence with pool, corner apartment of 92 sqm. Entrance hall, living room 42 sqm, 
terrace 20 sqm, kitchen, veranda 10 sqm, 2 bedrooms, dressing room, shower. Parking, 
cellar. Garage option. Annual charges €3794. Energy costs €933 to €1263. • DPE : D 

PROCHE COMMODITÉS

2 PIÈCES LE CANNET 159.000 € 
Dans rés. sécurisée, 2P 57 m² climatisé sur terrasse 11 m². Hall avec vestiaire, 
séjour 21 m² avec alcôve, cuisine séparée, ch. avec rangement, salle d´eau, 
cellier/buanderie. Ch/an 1900 €. Idéal profession libérale. Hono acq 9000 € 
TTC. • Secure residence, air-conditioned 1-bed 57 m² on terrace 11 m². Hall with 
cloakroom, living room 21 m² with alcove, kitchen, bedroom with storage, shower 
room, pantry/laundry room. Charges/year €1900. Ideal liberal profession. Buyer´s 
fees €9000. • DPE : E

PROCHE COMMERCES

2 PIÈCES LE CANNET 165.000 €
Dans rés. gardiennée, 2P. 57,80 m² sur terrasse sud 11 m² avec vue dégagée. 
Hall, séjour 22 m², cuis. 8 m², ch. 13 m², SdD. Vendu loué (bail 01/07/2018 
loyer 698 € + 130 € CC) Estim. énergie entre 711 € et 1000 €. Ch/an 2100 € . 
Hono 10.000 € TTC. • In a secure residence, 2 room flat 57,80 sqm. South terrace 
11 sqm, open view. Entrance, living room 22 sqm, kitchen 8 sqm, bedr. 13 sqm, 
shower. Rented €698/month+charges €130. Energy costs €711 to €1100. Annual 
charges €2100. Buyer fees €10000. • DPE : D

INVESTISSEURS
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3 PIÈCES MANDELIEU - BARBOSSI 209.000 €
Viager occupé (F. 78 ANS), rés. standing avec piscine, magnifique 3P. en RDJ en 
surélevé, séjour et cuisine us ouvrant sur 45m² de terrasse et 184m² de jardin, 
2 ch., SdD et wc. Valeur vénale 450.000€. Bouquet 209.000€ (agence incluse), 
rente 548€/mois. • SOLE AGENT. Occupied life annuity 78 YO lady, residence with 
caretaker and pool, 2-bed on elevated ground floor, lounge & open kitchen, 45m² of 
terrace and 184m² of garden, 2 bedrooms. Initial market value €450,000. Bouquet 
€209,000, annuity €548/month.

2 PIÈCES CANNES - BASSE CALIFORNIE 279.000 €
Idéalement situé, lumineux 2P. au calme au pied des commerces, cuisine et 
séjour ouvrant sur terrasse de 10 m², chambre, SdD, toilettes et garage. À 
rafraîchir. • Ideal location, in a quiet spot right next to the shops, bright 2 roomed 
apartment. Kitchen and living room opening onto a terrace of 10 sqm, bedroom, 
shower room, toilet and garage. To refurbish.

3 PIÈCES CANNES - BASSE CALIFORNIE 380.000 €
Commerces et plages à pied, au calme absolu, lumineux 3P. 65m² en triple 
exposition entouré de végétation dans une belle maison bourgeoise, cuis. 
indépendante équipée, 2 grandes chambres, faibles charges + 2 cabanons 
dont un équipé d´eau et d´électricité. • SOLE AGENT. Shops and beaches on foot, 
in absolute calm, bright 2-bed 65m² in triple exposure surrounded by vegetation in a 
stately house, fitted kitchen, 2 large bedrooms, low charges + 2 sheds - one is fitted 
with water and electricity.

EXCLUSIVITÉ

URGENT

EXCLUSIVITÉ

STUDIO CANNES - PROCHE CENTRE 174.500 €
5 minutes à pied de la Rue d´Antibes, proche gare et plages de la Croisette, 
vaste studio 27,30m² LC en dernier étage avec ascenseur au calme, balcon 
7m² vue dégagée sans aucun vis-à-vis, cave. Possibilité location ou achat 
parking en sous-sol en sus. • In a quiet spot, 5mn´ walk to rue d´Antibes, close 
to the station and Croisette beaches, on the top floor, large one room apartment of 
27,30 sqm with lift. Balcony of 7 sqm with open view and not overlooked, cellar. 
Parking space for rent or for sale.

2 PIÈCES LE CANNET - MAIRIE 184.900 €
Lumineux 2P. Bourgeois en bon état général, belles hauteurs sous-plafond, 
parquet massif, cuisine us. Balcon. Proche des commerces, des transports 
et du Jardin du Tivoli. Idéal investissement locatif ou Professions libérales. 
• SOLE AGENT. Bright 1-bed in good condition, high ceilings, solid parquet flooring, 
open-plan kitchen. Balcony. Close to shops, transport and the Tivoli Garden. Ideal for 
liberal professions or rental investment.

GRAND F1 MANDELIEU - CAPITOU 210.000 €
Au pied des commerces, En dernier étage vaste studio 34m² avec coin nuit 
dans résidence de standing avec parc, piscine au calme absolu. Belle terrasse 
d´angle 23m², cave et parking. Coup de cœur assuré. • SOLE AGENT. Near 
shops, on the top floor, large 34m² studio with sleeping area in a luxury residence 
with park and swimming pool, in absolute calm. Beautiful 23m² corner terrace, cellar 
and parking. To fall for!

EXCLUSIF EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ
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5 PIÈCES CANNES - BAS CX DES GARDES 1.280.000 €
Proche centre et plages, lumineux 5P. traversant à rafraîchir dans rés. standing 
avec parc, piscine et gardien. Entrée, cuis. ind., large séjour ouvrant sur 38 m² de 
terrasse Sud au calme absolu, 4 ch., 2 SdB, 2 wc, dressing, cave et parking au sous-
sol. • Near center and beaches, bright 5-roomed through. Park, pool and caretaker. 
Entrance, kitchen, large lounge, a 38 m² south-facing terrace in absolute calm, 4 
bedrooms, 2 bathrooms, 2 toilets, dressing room, cellar and parking in the basement. 

3 PIÈCES CANNES - BASSE CALIFORNIE 480.000 €
Arrière Martinez, à 50m de la Rue d´Antibes, proche tous commerces, en étage 
élevé avec ascenseur, lumineux 3P traversant ouvrant sur profonde terrasse 
Sud vue dégagée, cuisine équipée ind. 2 chambres, clim réversible, cave et 
garage. Rare à ce prix. • Behind the Martinez Hotel, at 50m from rue d´Antibes, 
close to the shops, in a building with lift, bright 3 roomed apartment opening onto a 
deep South facing terrace with open view. Equipped kitchen, 2 bedrooms, reversible 
A/C, cellar and garage.

URGENT

NOUVEAU

STUDIO CANNES - CROISETTE 840.000 €
Face aux plages, Vaste studio en bon état général avec une sublime vue 
panoramique mer en étage élevé avec balcon dans résidence de renom avec 
service de conciergerie. Belle pièce de vie, cuisine, salle de bains avec wc. 
Forte rentabilité locative. • SOLE AGENT. Large studio in mint condition with a 
panoramic sea view, on a high floor, with balcony, in a renowned residence with 
concierge service. Kitchenette, bathroom with WC. Strong rental profitability.

3 PIÈCES CANNES - BASSE CALIFORNIE 895.000 €
200m des plages au calme dans petite rés. standing, lumineux 3P. 96m² 
aperçu mer au 2ème étage avec ascenseur, cuis. ind., 2 ch., 2 SdD avec 2 wc, 
vaste séjour 38m² ouvrant sur terrasse 30m² et jardin suspendu de 100m² 
Sud. 2 places de parking privatisées. • At 200m from the beaches, in a quiet 
residence with lift, on the 2nd floor, bright apartment of 96 sqm with a distant sea 
view. Kitchen, 2 bedrooms, 2 shower rooms, 2 loos, living room of 38 sqm, terrace of 
30 sqm, garden of 100 sqm. 2 parking spaces.

3 PIÈCES CANNES - BASSE CALIFORNIE 840.000 €
50m de la Rue d´Antibes, lumineux 3P. 85m² traversant avec 34m² de 
profondes terrasses dans rés. standing avec piscine. Cuis. ind., vaste séjour et 
une chambre en suite ouvrant sur terrasse, 1 autre ch. avec SdD ouvrant sur 
profonde terrasse et garage. • At 50m from the rue d´Antibes, in a select residence 
with swimming pool, bright 3 roomed apartment of 85 sqm with deep terraces of 34 
sqm. Separate kitchen, vast living room and bedroom suite opening onto a terrace, 
another bedroom with shower. Garage.

EXCLUSIF

EXCLUSIF

URGENT

3 PIÈCES CANNES - BANANE 475.000 €
100 mètres du Palais des Festivals et des plages de la Croisette, magnifique 
appartement 3P. 52m² au sol avec 2 chambres dont une en suite, un séjour 
et cuisine us, clim réversible. Vendu meublé idéal secondaire et locations 
saisonnières... • Just 100 meters from the Palais des Festivals and the beaches of 
La Croisette, magnificent 2-bed 52m² with 2 bedrooms including one suite, a living 
room and an open-plan kitchen, reversible air conditioning. Sold furnished.

NOUVEAU
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4 PIÈCES LE CANNET - MAIRIE 950.000 €
Quartier Victoria, 4P 88m², vue mer, très bon état, ch avec SdB, 2 ch. avec 
SdD, terrasse Sud 20m², terrasse 13m², jardin 200m², garage, parking et 
cave. Proche centre ville. Lots : 12  Ch./an: 4.032 € Prix hors hono.: 896.226 € 
Hono. acquéreur: 6% TTC. • 4 room apartment of 88 sqm, sea view. Bedroom with 
bathroom, 2 bedrooms with shower, South terrace 20 sqm, terrace 13 sqm, garden 
200 sqm. Garage, parking, cellar. 12 lots. Annual charges €4.032. Price excl. fees € 
896.226. Buyer fees 6%. • DPE : D

3 PIÈCES CANNES - MOURE ROUGE 680.000 €
Rés récente, cœur du Palm Beach, 3P 70m² et 64m² de terrasse en angle dont 
Terrasse Sud de 30m², traversant Sud/Nord, parfait état, 2 Ch avec placard, 2 
SdD, Clim, Garage et cave.Lots:38. Ch/An : 3.240 €. Prix hors hono.: 641.509€. 
Hono acq.: 6%TTC. • In a recent residence, 3 roomed apartment of 70 sqm. Corner 
terrace of 64 sqm of which 30 sqm South facing. 2 bedrooms, 2 shower rooms. A/C. 
Mint condition. Garage, cellar. 38 lots. Annual charges €3.240. Price excl. fees € 
641.509. Buyer fees 6%. • DPE : C

4 PIÈCES CANNES - VALLERGUES 768.500 €
Beau bourgeois, traversant, d´angle, 146 m², bon état général, vue mer et 
collines, séjour 42m², ch. de maitre, 2 ch. Sud, cuisine équipée, garage, cave 
& parking collectif. Lots:20. Ch/An : 6.600 €. Prix hors hono.: 725.000 €. Hono. 
acq.: 6%TTC. • Beautiful old period style apartment of 146 sqm, good condition, sea 
and hills view. Living room 42 sqm, master bedroom, 2 bedrooms, kitchen, garage, 
cellar, parking area. 20 lots. Annual charges €6.600. Price excl. fees €725.000. Buyer 
fees 6%. • DPE : D

HAVRE DE PAIX

NOUVEAU

BOURGEOIS

6 PIÈCES MOUGINS - TOURNAMY 710.000 €
Maison, 260 m² habitable, séjour/cheminée/cuisine 82 m², 3 ch., SdB, SdE, 
cellier, véranda, jardin 500 m². Stationnements privés. Climatisée, panneaux 
solaires. Lots : 11. Ch./an : 1.100 €. Prix hors hono.: 670.000 €. Hono. acqu: 6 
% TTC. • House of 260 sqm: living room with fireplace & open kitchen of 82 sqm, 
3 bedrooms, bath & shower rooms, pantry, veranda. Garden of 500 sqm, parking 
spaces. A/C. Solar panels. 11 lots. Annual charges: €1100. Price excl. fees €670.000. 
Buyer fees 6%. • DPE : C

2 PIÈCES CANNES - MONTROSE 550.000 €
Rés. standing, 2P. 59 m², traversant, climatisé, excellent état, terrasse S/O, 
aperçu mer, cuisine séparée, séjour 29 m², SdE à l’italienne, park. S/S, 2 caves. 
Lots: 679. Ch./an: 3.083 €. Prix hors hono.: 520.000 € Honoraires acquéreur: 
5,77 % TTC. • In a select residence, 2-room apartment of 59 sqm, mint condition. 
South/West terrace, distant sea view, kitchen, living room 29 sqm, walk-in shower, 
parking, 2 cellars. 679 lots. Annual charges € 3.083. Price excl. fees €520.000. Buyer 
fees 5,77%. • DPE : C

3 PIÈCES CANNES - BROUSSAILLES 199.000 €
Résidence fermée, tout à pied. Dernier étage, 3P. bon état, traversant, calme, 
vue dégagée, séjour et balcon Sud, cuisine séparée, SdB, WC séparé. Parking 
et Cave. Lots: 134. Ch./an: 1.764 €. Prix hors hono.: 187.700 € Hono. acquéreur: 
6,02% TTC. • SOLE AGENT. In a gated residence, top floor 3 roomed apartment. 
Living room, South balcony, open view, kitchen, bathroom, loo. Parking and cellar. 
Walk to all facilities. 134 lots. Annual charges€1.764. Price excl. fees €187.700. 
Buyer fees 6,02%. • DPE : D

COMMODITÉS À PIED GRAND STANDING

EXCLUSIVITÉ
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CITYA SAINT-HONORÉ CANNES
9 RUE SAINT-HONORÉ – 06400 CANNES

ldemange@citya.com - Tél : 04 97 979 932

Location        Gestion        Vente        Syndic        i-Cytia

2 PIÈCES MANDELIEU 224.700 €  
Grand appartement 2P. de 52 m² : séjour de 20 m², une chambre, une cuisine aménagée et une salle de bains. Parking, cave. Résidence avec piscine et gardien. 
309 Lots. Charges / an : 1.686€. Honoraires charge vendeur. Faire offre! • SOLE AGENT. In a residence with swimming pool & caretaker, 2 room apartment of 52 sqm: 
living room of 20 sqm, bedroom, kitchen, bathroom. Parking, cellar. 309 Lots. Annual charges: € 1686. Buyer fees. Make an offer! • DPE : C 148 (2022).

3 PIÈCES CANNES - PROCHE CENTRE 787.500 €
Grand 3P. de 81,37 m² avec terrasse. Beau séjour 37 m², cuisine indépendante équipée, 2 chambres, 2 salles de bains, 2 terrasses et vue dégagée. 
Dans résidence avec piscine. Garage. 309 Lots. Charges / an : 3.267€. Honoraires vendeur. • In a residence with swimming pool, large 3 room apartment of 
81,37 sqm with terrace and open view. Living room 37 sqm, equipped kitchen, 2 bedrooms, 2 bathrooms. Garage. 309 Lots. Annual charges: € 3.267. Buyer fees. 
• DPE : D 186 (2022).

2 PIÈCES CANNES LA BOCCA 240.000 €
Appartement 2 Pièces neuf de 40,29 m² avec terrasse. Un séjour, une chambre, une cuisine équipée, une salle de bains et une entrée. Garage. 50 Lots. Charges / 
an : 1680€. Honoraires charge vendeur. • New 2 room apartment of 40,29 sqm with terrace. Entrance hall, living room, equipped kitchen, bedroom and bathroom. Garage. 
50 Lots. Annual charges: € 1680. Buyer fees. • DPE : C 71 (2022).

EXCLUSIVITÉ
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CALIFORNIE
 Fondée en 1992

17, Boulevard Montfleury "angle rue du Lys" - 06400 CANNES - Mail : info@cannescalifornie.com - Tél : 04.92.99.00.05

Agence de laParis Cannes

MAISON CANNES - MONTFLEURY 700.000 €
Maison de 136 m², 3 chambres, jardin de 167 m², calme absolu. Possibilité 
de diviser en 2 appartements indépendants. 2 places de parkings. Loyer à 
un montant de 1300 euros / mois. • In a peaceful area, 3 bedroom house of 136 
sqm with a garden of 167 sqm. Possibility to split into 2 separate apartments. Two 
parking spaces. Rented for €1300/month. • DPE : E Réf : 2909

STUDIO JUAN LES PINS - 400 M BORD DE MER 159.000 €
Studio 22,51 m² L.C., terrasse 8 m², étage élevé, entièrement rénové, vendu 
meublé. Cave. Proche gare et centre-ville. Idéal investissement locatif ou 
pied-à-terre. • SOLE AGENT. Close to the station and town centre, on a high floor, 
one room apartment of 22,51 sqm renovated throughout. Terrace of 8 sqm, cellar. 
Furnitures included. Ideal as a holiday home or for rental income. • DPE : D Réf : 2905 

2 PIÈCES CANNES - GALLIA 359.000 €
2 Pièces de 45 m², balcon, en étage élevé, vue dégagée verdure, au calme, 
parc, gardien, parking, cave. • On a high floor, 2 roomed apartment of 45 sqm 
with balcony enjoying a view to the surrounding greenery. Parking space, cellar. 
Condominium with park and caretaker. • DPE : D Réf : 2916

3 PIÈCES CANNES - MONTFLEURY 270.000 €
Appartement de 58,93 m² L.C., profitant d’un balcon, situé à proximité du 
centre-ville et de toutes les commodités. Au calme, cave. • SOLE AGENT. In a 
quiet spot close to the town centre and all facilities, 3 roomed apartment of 58,93 
sqm with balcony. Cellar. • DPE : D Réf : 2893

3 PIÈCES CANNES - MONTFLEURY 583.000 €
3 pièces de 70 m² sur terrasse d´angle exposée sud-est de 31 m², résidence 
récente. Garage fermé en sous-sol et cave. Proche toute commodités. A deux 
pas de la rue d´Antibes à pied. • SOLE AGENT. In a recent residence, 3 roomed 
apartment of 70 sqm on a South/East corner terrace of 31 sqm. Underground 
garage and cellar. All facilities nearby and a walk away from the rue d´Antibes. 
• DPE : C Réf : 2906

3 PIÈCES LE CANNET - SAINTE CATHERINE 346.000 €
3 Pièces rénové de 58,39 m² au calme absolu, terrasse plein sud prolongée 
d´une vue mer, résidence de standing, gardien, cave, parking. Au pied des 
commodités. • JOINT AGENT. In a very quiet area, right next to the facilities, in a 
select residence with caretaker, renovated 3 roomed apartment of 58,39 sqm. Due 
South terrace enjoying a sea view. Cellar and parking space. • DPE : D Réf : 2913

EXCLUSIVITÉEXCLUSIVITÉ

CO-EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ

www.agence-immobilier-cannes.fr
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3 PIÈCES CANNES - PALM BEACH 954.000 € 
Face mer et plage, 3 pièces de 63,13 m² avec grande terrasse de 14,60 m², entrée avec placard, un séjour donnant sur la terrasse, une cuisine indépendante, une 
chambre de 14 m² avec placard, une petite chambre/bureau, une salle de douche avec toilette. • SOLE AGENT. On the beachfront, 3-room apartment of 63,13 sqm 
with a terrace of 14,60 sqm. Entrance hall with closet, living room opening onto the terrace, kitchen, bedroom of 14 sqm with wardrobe, smaller room/study & shower room. 
• Mobile : 06 60 24 52 40

www.alex-immobilier.com

STUDIO CANNES - PALM BEACH 345.000 €
Magnifique studio entièrement refait à neuf, très cosy. Un beau chef d’oeuvre 
architectural,une pièce à vivre avec cuisine US équipée, coin chambre 
donnant sur balcon coté EST., SDD + wc, buanderie, cave. • SOLE AGENT. Nice 
studio, fully renovated. A real architectural masterpiece: living room & open plan 
kitchen, bedroom with East facing balcony, shower with loo, laundry room & cellar. 
• Mobile : 06 64 70 48 01

2 PIÈCES CANNES - CROISETTE 636.000 €
Résidence de luxe spacieux 2 pièces de 62,29 m² avec bel aperçu mer, séjour 
donnant sur la terrasse de 9 m², cuisine, une grande chambre avec dressing, 
SdB et wc, SdD et wc, nombreux placards, cave. • In a luxury residence, 2 room 
flat of 62,29 sqm with distant sea view. Living room, terrace of 9 sqm, kitchen, 
bedroom with dressing room, bathroom, shower room, storage spaces, cellar. 
• Mobile : 06 60 24 52 40

STUDIO CANNES - PALM BEACH 299.000 €
En dernier étage studio moderne de 27,84 m² avec très belle terrasse de 
18,43 m², une pièce à vivre, cuisine ouverte équipée, une salle de douche avec 
toilette, placard de rangement, garage. • SOLE AGENT. Top floor modern style 
studio of 27,84 sqm with a beautiful terrace of 18,43 sqm. Living room, open plan 
kitchen, shower room with loo, closet and garage. • Mobile : 06 60 24 52 40

EXCLUSIVITÉ

CROISETTE 

EXCLUSIVITÉ

3 PIÈCES CANNES - PALM BEACH 750.000 €
Magnifique 3 pièces de 75 m² avec belle terrasse d´angle de 38,21 m². 
Salon et salle à manger, cuisine indépendante moderne équipée, deux 
chambres, salle de douche à l´Italienne, WC. Garage et cave. • Magnificent 
2-bed of 75 m² with a beautiful corner terrace of 38.21 m². Living and dining room, 
modern fitted kitchen, two bedrooms, walk-in shower, WC. Garage and cellar. 
• Mobile : 06 64 70 48 01

ARRIÈRE CROISETTE 

EXCLUSIVITÉ
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VILLA MOUGINS - PROCHE MOUGINS SCHOOL 1.850.000 €
À pied des commodités, superbe villa familiale de 300 m²: entrée, séjour 88 m², cheminée, cuisine dînatoire 38 m², buanderie, bureau, 4 ch., dressing. Terrain 
plat 1880 m², piscine chauffée, garage, parkings...Prestations haut de gamme. • Walk to the facilities! Stunning villa of 300 sqm with upscale finishings. Entrance hall, 
drawing room 88 sqm, fireplace, eat-in kitchen 38 sqm, study, 4 bedrooms and many extras. Flat land 1880 sqm, heated pool, garage, parking spaces. • DPE : B

2 PIÈCES CANNES - BANANE 585.000 €
À 2 pas du boulevard de la Croisette et de la rue d´Antibes, superbe 2P. entièrement rénové avec de très belles prestations : parquet, cuisine haut de gamme, 
salle de bains complète, chambre spacieuse. Balcon, parking et cave. • Between La Croisette and rue d´Antibes, beautiful one bedroom apartment renovated throughout 
with upscale finishings: wooden floors, upscale equipped kitchen, bathroom, large bedroom. Balcony, parking space and cellar. • DPE en cours.

JOLIE VUE SUR LE VILLAGE

IDÉAL INVESTISSEURS

www.rivieraluxuryrealty.com

Tél. +33 (0) 6 16 79 12 68 3 rue Marceau
06400 Cannes info.rivierarealty@gmail.com

MAISON DOMAINE DE CASTELLARAS 990.000 €
Dans un prestigieux domaine, authentique maison Couëlle de 158 m²: 4 chambres, beau séjour avec cheminée ouvrant sur un joli jardin et de belles terrasses. 
Beaucoup de charme. Travaux de rénovation à prévoir. Offre sérieuse étudiée! • In a prestigious domain, authentic Couëlle designed house of 158 sqm: 4 bedrooms, 
nice living room with fireplace opening onto a lovely garden and beautiful terraces. Lots of charm. Renovation works required. Open to negotiation! • DPE : D

OFFRE SÉRIEUSE ÉTUDIÉE!
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Tél. +33 (0) 6 16 79 12 68 3 rue Marceau
06400 Cannes info.rivierarealty@gmail.com

VILLA LIMITE GRASSE SAINT-JACQUES 680.000 €  
Dans un domaine fermé, jolie villa de plain-pied de 100 m² entièrement rénovée et climatisée. Beau séjour et cuisine américaine équipée orientés au Sud, 
ouvrant sur une très belle terrasse et le jardin, 3 chambres dont une chambre de maîtres avec dressing et salle de douche, une autre salle de douche. Combles 
aménageables. Jardin de 500 m² piscinable. 2 parkings privatifs. Une jolie villa familiale à voir absolument! Faible charges 150€/an. • In a gated domain, lovely 
single storey villa of 100 sqm renovated throughout. Living room and open plan kitchen, South facing, opening onto a beautiful terrace and the garden, 3 bedrooms including 
the master bedroom with walk-in wardrobe and shower room, another shower room. Attic suitable for conversion. Garden of 500 sqm. Possibility to build a pool, 2 parking 
spaces. A must-see family-sized property! Low management fees €150/year. • DPE : C
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3 PIÈCES CANNES 370.000 €
Situé au calme dans une petite copropriété avec entrée privative comme 
dans une maison. Joli 3 pièces rénové en RDJ. Séjour lumineux, cuisine ind., 
2 chambres. Jardin d’angle 70 m² et parking. Idéal investissement locatif ou 
résidence principale. • In a small condominium located in a quiet spot, renovated 3 
roomed apartment with a private entrance, as a villa. It offers a bright living room, 
a kitchen and 2 bedrooms. Corner garden of 70 sqm. Parking. Ideal for rental income 
or as a main residence.

VILLA THÉOULE-SUR-MER 850.000 €
A 15 min de Théoule, dans un domaine au calme absolu, jolie maison de 
222m² avec magnifique vue mer et roches rouges d´Anthéor. Divisée en 
3 appartements, un 3 pièces et deux 2 pièces. Grande terrasse vue mer 
panoramique, garage. • 15 mn´ drive to Théoule, in a peaceful domain, lovely villa 
of 222 sqm enjoying an enchanting view to the sea and the Anthéor red rocks. The 
house is divided into 3 apartments: a 3 room and a 2 room apartment. Vast terrace 
with panoramic sea view, garage.

BEAU 3P. RÉNOVÉ

VUE MER ET ESTÉREL

2 PIÈCES CANNES 200.000 €
Beau et lumineux 2 pièces en excellent état à pied des commodités et à 15mn 
du palais des festivals. Joli balcon vue dégagée sur les toits et les collines de 
Cannes. Parking, cave et place visiteur. • Within walking distance to the facilities 
and within 15mn´ drive to the Palais des Festivals, lovely and sunny 2 roomed 
apartment in mint condition. Nice balcony with an open view to the city and the 
surrounding hills. Parking, cellar and guest parking.

VILLA CALLIAN 1.680.000 €
Canton de Fayence, superbe propriété de qualité, lumineuse, offrant de belles 
prestations. Surface de 255m² avec large séjour, cuisine ouverte et espace repas, 
5 chambres dont 2 suites. Nombreuses dépendances, boxes à chevaux, piscine 
à débordement; • Fayence surroundings, beautiful property, light and airy, with 
quality finishings. Living area of 255 sqm comprising a vast living room, an open 
plan eat-in kitchen, 5 bedrooms including 2 bedroom suites. Many outbuildings, 
horse stable and infinity pool.

BELLE BASTIDE AU CALME

VILLA GRASSE 3.465.000 €
Magnifique demeure de style Belle-Epoque offrant 390m² avec magnifique 
vue panoramique jusqu´à la mer. 4 belles chambres et salle de fitness avec 
sauna et hammam. Beau terrain avec piscine. Idéal pour des moments de 
détente en famille ou entre amis. • Stunning old period house of 390 sqm 
boasting an enchanting panoramic view to the surrounding landscape down to the 
sea. Four large bedrooms, gym with sauna and steam bath. Beautiful land with pool, 
perfect for relaxing moments with family and friends.

VILLA MANDELIEU-LA-NAPOULE 2.700.000 €
Belle villa de caractère vue panoramique mer et Estérel aux prestations de 
qualité. 5 chambres, agréable pièce de vie donnant sur jolie terrasse avec 
cuisine ouverte et maison de gardien. Le tout bâti sur un terrain avec piscine 
à débordement et garage. • Beautiful character villa with quality finishings, 
enjoying a panoramic view to the sea and Esterel mountains. Nice living room with 
open plan kitchen giving out onto a lovely terrace, 5 bedrooms, caretaker´s house. 
Land with overflowing pool and garage.

VUE PANORAMIQUE VUE EXCEPTIONNELLE

ENTIÈREMENT RÉNOVÉ

www.lgprestige.fr
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4 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 1.295.000 €
Situé proche du centre-ville, dans petite copropriété avec piscine. Magnifique penthouse T4 de 156 m² rénové avec vaste pièce de vie de 90 m² avec séjour et 
cuisine américaine ouvrant sur une superbe terrasse vue mer. Jacuzzi et cuisine d´été ainsi qu´un beau jardin privatif. 3 parkings. • Close to the town centre, in a 
small condominum with swimming pool, outstanding rooftop apartment of 156 sqm renovated throughout. Large living room of 90 sqm and open plan kitchen giving out 
onto a fantastic terrace with sea view. Beautiful private garden, jacuzzi, summer bar and 3 car parking space.

MAS TOURRETTES 790.000 €
Ancien corps de ferme en pierres du 18ème niché dans la verdure, plein de charme et d´authenticité d´une surface d´environ 150 m². Charmant séjour/salle à 
manger avec cheminée et mezzanine ouvert sur une terrasse d´été, 2 chambres. Le tout sur un terrain plat avec vignes, piscine ronde, garage. • Authentic 18th 
century stone built farmhouse in a lush greenery, offering a living space of 150 sqm with the following layout: charming living/dining room with fireplace and mezzanine 
floor opening onto a summer terrace, 2 bedrooms. All set on a flat land with vineyards, a swimming pool and a garage.

SUPERBE PENTHOUSE

JOLI MAS EN PIERRES
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7 PIÈCES 15 MINUTES MANDELIEU-LA NAPOULE 1.390.000 €
Dans secteur résidentiel, magnifique mas provençal rénové avec beaucoup de charme au calme absolu sur terrain d´environ 6 000 m², très belle piscine et 
vue dégagée Estérel. Double salon-cheminée, salle à manger, cuisine équipée, 3 chambres avec chacune salle d´eau-wc, bureau. + une annexe aménagée. 
• SOLE AGENT. In a residential area, stunning Provencal country house renovated with charming features. Double living room with fireplace, dining room, fitted kitchen, 3 
bedrooms with their own shower room-wc, study, outbuilding. Land of approx. 6000 sqm with swimming pool. Open view to the Esterel mountains. • DPE : D

6 PIÈCES MANDELIEU-LA NAPOULE 2.695.000 €
Villa contemporaine 210 m² avec magnifique vue mer sur terrain d´environ 1 200 m². Au 1er étage : 4 chambres dont la chambre parentale vue mer ; au RDC, 
les lieux de vie : salon-salle à manger avec cuisine équipée sur mesure, 5e chambre en suite, grande terrasse et piscine au niveau du séjour. • Contemporary villa 
of 210 sqm on a land of approx. 1200 sqm with an enchanting sea view. On the first floor: 4 bedrooms of which the master bedroom enjoying a sea view. On the ground 
floor : living/dining room with tailored-made equipped kitchen, a 5th bedroom suite, large terrace and swimming pool. • DPE : A

EXCLUSIVITÉ

VILLA VUE MER

AGENCE DE LA POSTE
571, Av. de Cannes (Face sortie autoroute n°40)
06210 - Mandelieu-La Napoule

Tél. +33 (0)4 93 49 50 00
agencedelaposte@berti-and-sons.com
www.berti-and-sons.com
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7 PIÈCES MANDELIEU-LA NAPOULE 1.495.000 € 
En plein centre-ville, au calme, magnifique maison 200 m² rénovée sur terrain plat 1 633 m² avec très jolie piscine et pool-house couvert. Salon très lumineux 
avec cuisine ouverte, 2 chambres avec bains de plain-pied, bureau ; à l´étage : un grand salon, 3 chambres avec sdb. Garage/buanderie. • SOLE AGENT. 
Downtown, beautiful and renovated house of 200 sqm on a flat land of 1633 sqm with a lovely pool and a pool house. On the ground floor, very sunny living room and open 
plan kitchen, 2 bedrooms with bathrooms, study; upstairs, large sitting room, 3 bedrooms with bathrooms. Garage/laundry room. • DPE : C

3 PIÈCES MANDELIEU - DOMAINE DU GRAND DUC 649.000 €
Appartement en rez-de-jardin 98 m² habitables (81,50 m² LC + loggia 16,50 m²) possibilité de faire une piscine privée ! Entièrement rénové, cuisine moderne 
plan de travail en granite poli, 2 chambres, 2 salles d´eau-wc, climatisation. Garage et cave. Piscine, tennis et salle de sport dans la résidence. • SOLE AGENT. 
Garden apartment of 98 sqm (81,50 sqm + loggia of 16,50 sqm) renovated throughout. Modern style kitchen with polished granit work surface, 2 bedrooms, 2 shower 
rooms, A/C. Garage and cellar. Swimming pool, tennis court & gym in the condominium. Possibility to build a private pool! • Réf. NBA69

EXCLUSIVITÉ

EXCLUSIVITÉ

AGENCE DE LA POSTE
571, Av. de Cannes (Face sortie autoroute n°40)
06210 - Mandelieu-La Napoule

Tél. +33 (0)4 93 49 50 00
agencedelaposte@berti-and-sons.com
www.berti-and-sons.com
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VILLA LE ROURET 1.750.000 €  
Belle maison familiale de 291 m² située dans un domaine fermé au Rouret, au calme et bénéficiant d´une vue dégagée. Elle comprend: une cuisine, 5 grandes 
chambres avec salles de bains privatives, un séjour avec cheminée donnant sur un magnifique terrain de 1 ha dont une partie boisé. Piscine chauffée. 1 chambre 
supplémentaire  avec  accès  indépendant.  Double  garage.  Fosse  septique  aux normes. • SOLE AGENT. 6 bedrooms house located in an exclusive, private, gated 
domain in Le Rouret enjoying calm and an open view and a landscaped garden of 1ha. The  291  sqm  villa  comprises  a  spacious  living  room,  kitchen  and  5  large 
bedrooms with en suite bathrooms. The living room with fireplace opens out onto a  magnificent,  meticulously  manicured  flat  garden  with  terrace  and  a  heated 
swimming pool. 1 additional bedroom with independent access. • Réf. Anna

PALM REAL ESTATE - 40,  Chemin de la Source 06130 Grasse
Tél. +33 (0)6 23 04 75 38 - info@palm-properties.com - www.palm-properties.fr

www.palm-properties.com

EXCLUSIVITÉ
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VILLA 4P. + 2P. SAINT-VALLIER-DE-THIEY 599.000 €
Sur 1500 m² de terrain plat, arboré d´arbres fruitiers, très jolie villa de plain-pied de 150 m² + 2 pièces indépendant. Grand garage + abri voiture, piscine équipée 
d´un espace balnéo. Belle vue sur les collines. Au calme absolu et proche des commodités. • Lovely single storey villa of 150 sqm + independent 2 roomed apartment 
nestled on a flat land of 1.500 sqm planted with fruit trees. Big garage, carport, swimming pool with jacuzzi. Nice open view to the surrounding hills. Peace and quiet assured. 
Facilities nearby. • DPE : C

MAISON 6/7P. GRASSE - SAINT FRANÇOIS 730.000 €
Belle propriété dans un quartier résidentiel recherché sur 3 300 m² de terrain complanté d´oliviers. Villa de 167 m², séjour double avec insert, cuisine neuve 
équipée, 4/5 chambres, 3 SdB/D, abri voiture. Calme. Vue panoramique et mer. • SOLE AGENT. In a residential and sought after area, villa of 167 sqm on a land of 
3.300 sqm planted with olive trees. Double living room with fireplace, newly equipped kitchen, 4/5 bedrooms, 3 bath/shower rooms, carport. Quiet setting with a panoramic 
view to the surrounding landscape and the sea. • DPE : F

RARE

EXCLUSIVITÉ - RARE
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LEMAITRE DE L’IMMOBILIER - Route de Draguignan C.C Carrefour - 06530 - Le Tignet
Tél. +33(0)4 93 77 13 14 - lemaitredelimmobilier@orange.fr - www.lemaitredelimmobilier.com

www.lemaitredelimmobilier.com

VILLA 6P. PEYMEINADE 645.000 €
Sur un terrain de 1645 m², jolie villa de 153 m² entièrement rénovée. Cuisine équipée donnant sur séjour salon avec poêle à bois, véranda avec accès piscine, 
4 chambres, dont 2 avec SdB. Une partie pouvant être indépendante pour faire un appartement. Abri voiture, atelier. • On a land of 1645 sqm, lovely villa of 153 
sqm renovated throughout. Equipped kitchen opening onto a living room with stove, veranda giving out onto the swimming pool, 4 bedrooms, 2 of which with bathrooms. 
Possibility to convert a living space into a separate apartment. Carport and shed.

AUCUN TRAVAUX À PRÉVOIR

MAISON 4P. PEYMEINADE 400.000 €
À 2 pas du centre-ville, au calme, jolie maison discrètement jumelée, de 110 m² habitables, sur un terrain de 244 m². Cuisine équipée, séjour salon avec 
cheminée donnant sur terrasse couverte, à l´étage: 3 chambres avec dressing et balcon, SdB, grand sous-sol. Abri voiture, espace jardin sur l´arrière. 
• SOLE AGENT. A walk away from the town centre, lovely house of 110 sqm adjoined on one side. Equipped kitchen, living room with fireplace opening onto a terrace; 
upstairs, 3 bedrooms with dressing room and balcony, bathroom, big basement. Land of 244 sqm. Carport, garden at the back side of the house.

EXCLUSIVITÉ
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LEMAITRE DE L’IMMOBILIER - Route de Draguignan C.C Carrefour - 06530 - Le Tignet
Tél. +33(0)4 93 77 13 14 - lemaitredelimmobilier@orange.fr - www.lemaitredelimmobilier.com

www.lemaitredelimmobilier.com

VILLA GRASSE - ST-CHRISTOPHE 550.000 €
Sur les hauteurs avec magnifique vue mer panoramique. Propriété de 1953, de 150 m² (avec travaux à prévoir), sur terrain de 1934 m² avec chemin rural 
sur 200 m. Cuisine aménagée ouvrant sur terrasse ombragée, séjour avec cheminée et véranda, 4 ch., SdB. Un jardin avec bassin et essences de la région. 
• SOLE AGENT. On the heights of Grasse, property of 150 sqm built in 1953 nestled on a land of 1934 sqm accessible by a natural path over 200m. Equipped kitchen opening 
onto a sheltered terrace, living room with fireplace and veranda, 4 bedrooms, bathroom. Mediterranean garden with pool. To refurbish.

EXCLUSIVITÉ - VUE MER

VILLA 7P. HAUTEURS DU TIGNET 1.650.000 €
Très belle propriété de charme de 250 m², vue mer panoramique, sur terrain de 2967 m² complanté d´oliviers avec bassins à poissons. Entrée, séjour, cheminée, 
terrasse, piscine 11 x 6m. Bureau, cuisine, buanderie, ch. avec SdD, atelier. A l´étage : 3 ch., SdD. Salle de sport. Mazet 27 m², abri voitures. • Beautiful property of 
250 sqm with panoramic sea view, on a land of 2967 sqm with olive trees and fish ponds. Entrance hall, living room, fireplace, terrace, pool 11x6m. Office, kitchen, laundry 
room, bedroom with shower room, shed. Upstairs, 3 bedrooms, shower room. Gym and cottage of 27 sqm, carport. 

PROPRIÉTÉ DE CHARME



www.rivierahomeproperties.com

8, Bld. Montfleury
06400 - Cannes

Tél. +33(0)4 93 99 79 30
contact@rivierahomeproperties.com

3 PIÈCES MANDELIEU-LA-NAPOULE 795.000 €
En front de mer, à deux pas des plages, du port et du golf. En étage élevé d´une 
résidence de prestige avec plage, piscine, tennis. Vaste appartement 3 Pièces 
de 70 m² loi carrez (84 m² de au sol) avec terrasse et vue mer! Garage et cave. 
• Close to beaches, port and the golf course. On a high floor of a prestigious residence 
with swimming pool, tennis court. Large 3-room apartment with 70 m² of living 
space (84 m² with loggia included) with terrace and sea view! Garage, cellar. • DPE : E

3 PIÈCES CANNES - ALEXANDRE 3 355.000 €
Au dernier étage d´une petite copropriété, beau et lumineux, 3 pièces rénové de 
57 m² avec balcon. Il se compose d´une entrée avec placard, séjour avec cuisine 
ouverte de 28 m², 2 chambres, une salle d´eau et balcon... Sud. Air conditionné, 
vue dégagée. • SOLE AGENT. On the top floor of a small condominium, beautiful 
and bright renovated apartment of 57 m² with balcony. It consists of an entrance 
with cupboard, living room & open kitchen of 28 m², 2 bedrooms, a bathroom and 
balcony... South. AC, open view. • DPE : C

VILLA MOUGINS 2.480.000 €
Domaine fermé. Villa neuve de 220 m² habitables + 30 m² de garage et 170 
m² de sous/sol total, sur un terrain de de 1833 m² avec piscine. Prestations 
haut de gamme, bel espace piscine. Rare! • In closed domain. New villa of 220 m² 
living space + 30 m² of garage and 170 m² of total basement, on a plot of 1833 m² 
with swimming pool. Top-of-the-range services, beautiful pool area. Rare! • DPE : C

VILLA AURIBEAU-SUR-SIAGNE 1.390.000 €
Au calme, dans un écrin de verdure. Belle villa 6 pièces de 300 m² env, 
entièrement rénovée, sur 2700 m² de terrain. Vaste séjour, superbe cuisine 
équipée, 3 chs, salle de sport, studio ind, piscine avec pool-house, parkings 
couverts, tennis...rare! • Quiet, in a green setting. Fully renovated 6-room villa of 
approx. 300 m² on 2,700 m² of land with swimming pool. Vast living room, superb 
fitted kitchen, 3 bedrooms, gym, separate studio, pool-house, covered parking, 
tennis...rare! • DPE : D

2 PIÈCES CANNES - CENTRE VILLE 259.000 €
A 500 m du Palais des Festivals! Dans bel immeuble bourgeois, en dernier 
étage, superbe 2 pièces de 50 m² avec balcon et vue dégagée sur la Californie. 
Climatisation...Grande cave (4m²). Idéal pied-à-terre ou investissement! 
• SOLE AGENT. 500m from the Palais des Festivals! In a bourgeois building, on the top 
floor, superb 2-room apartment of 50 m² with balcony and unobstructed view of La 
Californie. Air conditioning... Big cellar ( 4m²). Ideal second home or investment! • DPE : E 

VILLA AURIBEAU-SUR-SIAGNE 1.250.000 €
Nichée dans un écrin de verdure avec vue dominante et dégagée, magnifique 
villa de construction traditionnelle avec de très belles prestations sur un 
terrain de 3000 m². Nombreux stationnements, annexes,  spa en couloir de 
nage chauffé... • Nestled in lush greenery with a dominant and unobstructed view, 
magnificent villa of traditional construction with very nice appointments on a plot of 
3000m². Plenty of parking lots, annexes, spa in heated swim lane... • DPE : E

VILLA NEUVEFRONT DE MER

EXCLUSIVITÉ EXCLUSIVITÉ


